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Máig emlékezetes pillanat maradt az 
újpalotai római katolikus hívek számá-
ra a 2008. év decemberének 27. napja. 
Aznap ugyanis először vehettek részt 
saját kerületrészükben szentmisén. 

Az önkormányzat által adományo-
zott telken, az egyház által felépí-
tett templomot dr. Erdő Péter bíbo-
ros, prímás, esztergom-budapesti ér-
sek szentelte fel. A nagy nap óta több 
mint egy esztendő telt már el. A temp-
lom építtetői pedig úgy vélték, illő len-
ne megemlékezni az egy évvel korábbi 
eseményekről. 

Ennek reményében 2009. december 
27-re ünnepi szentmisét hirdettek meg 
a Boldog Salkaházi Sáráról elnevezett 
templomban. Az ünnepi ceremóniát dr. 
Paskai László bíboros, nyugalmazott 
érsek tartotta. A magas rangú egyhá-
zi vezető – aki nem először járt már a 
XV. kerületben – elsőként a templom 
névadójának, Salkaházi Sára vértanú-
nak az emlékét idézte fel. A Szociális 
Testvérek Társaságának nővére közel 
száz zsidó származású ember meg-
mentője volt a nyilas uralom idején, 
mígnem maga is vértanú halált halt. 
Boldoggá avatási dekrétumát XVI. Be-

nedek pápa 2006. április 28-án írta 
alá, amelynek ünnepélyes kihirdetésé-
re 2006. szeptember 17-én került sor 
a budapesti Szent István-bazilika előt-
ti téren. A kihirdetés dr. Erdő Péter bí-
boros nevéhez fűződik, aki az újpalo-
tai templomot 2008. december 27-én 
felszentelte (és Salkaházi Sáráról el-
nevezte). 

Az egyéves születésnapon dr. 
Paskai László a templom megalapítá-
sára is kitért.

- Öröm számomra azt látni, hogy 
nemcsak egy ilyen szép templom épült 
a lakótelepi házak közé, hanem azt is, 
hogy Újpalotán ezen időszak alatt 
egy szép közösség is összeková-
csolódott. A kezdet, persze, mindig 
nagyon szép, de fontos, hogy mindez a 
jövőben is folytatódjék. A legfontosabb 
cél, hogy a hitoktatás minél hamarabb 
kiépüljön. Tudjuk átadni az üzenetet 
másoknak, hogy van itt egy templom, 
ahol össze tudunk gyűlni. Természete-
sen az is fontos cél kell, hogy legyen, 
hogy Újpalotán egy önálló plébánia jöj-
jön létre. 

Az ünnepi szentmise végén Repcsik 
Gyula kihelyezett káplán mondott kö-
szönetet a bíborosúrnak. Az esemé-
nyen és az azt követő szeretetvendég-
ségen részt vett Hajdu László polgár-
mester is.

FELHÍVÁS
Tisztelettel felhívom kerületünk választópolgárainak fi gyelmét, 

hogy a választásokra fi gyelemmel a Szavazatszámláló Bizottságokba 
tagoknak illetve póttagoknak a jelentkezését várjuk.

A választási eljárásról szóló 1997 évi C. törvény 22.§ (3) bek. szerint 
a választási bizottság választott tagja nem lehet 

a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja, 
valamint a választókerületben induló jelölt hozzátartozója sem. 

Ezenkívül a törvény ugyanezen §-ának (2) bekezdésében foglalt 
összeférhetetlenségi szabályait is vizsgáljuk.

Fentiek alapján kérem azokat a kerületi lakóhellyel és választójoggal 
rendelkező állampolgárokat, akik vállalják e megtisztelő és komoly feladat 

ellátását, jelentkezzenek a Jegyzői Titkárság  alábbi telefonszámain: 
305-3247, 305-3140, 305-3208.

A feladat elvégzéséért a jogszabályban meghatározott díjazás jár.
Dr. Nagy Antal jegyző

a Választási Iroda Vezetője

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ
Tisztelt Választópolgár!

Négyévenként nyílik mód arra, hogy - alkotmányos jogunkkal élve - szava-
zatunkkal döntsünk arról, kik képviseljenek bennünket az Országgyűlésben. 
Hazánkban 2010. április 11-én kerül sor az országgyűlési képviselő-választás első 
fordulójára, április 25-én pedig a második fordulóra.
Ezen a héten kapja meg a választói névjegyzékbe történő felvételéről szóló Értesítőt, 
valamint a képviselőjelölt ajánlásához szükséges ajánlószelvényt.
Amennyiben Ön csak a második fordulóban jogosult szavazni, az ajánlás jogával még 
nem élhet, így ajánlószelvényt sem kap. Ha az Értesítőn feltüntetett adatai tévesek, 
kérjük, forduljon a polgármesteri hivatalhoz!

Mire való az ajánlószelvény?
Ahhoz, hogy valaki egyéni választókerületi jelölt lehessen, legalább 750 választópol-
gár érvényes ajánlását kell összegyűjtenie.
Jelöltet ajánlani nem kötelező, de ha Ön élni kíván ajánlási jogával, akkor azt úgy te-
heti meg, ha a kitöltött, és saját kezűleg aláírt ajánlószelvényt átadja a támogatni kí-
vánt jelöltnek, vagy megbízottjának.
Az ajánlószelvények gyűjtése 2010. március 19-ig történhet.
Az ajánlás nem vonható vissza.
Egy választópolgár egy jelöltet ajánlhat. Aki ugyanazt a jelöltet többször ajánlotta, 
vagy aki több jelöltet is ajánlott, annak valamennyi ajánlása érvénytelen

Mit kell tudni a szavazás helyéről?
Ön a lakóhelye szerint kijelölt, az Értesítőn feltüntetett szavazókörben szavazhat.
Amennyiben mozgásában akadályozva van (például egészségi állapota folytán), úgy 
a szavazást megelőzően a jegyzőtől írásban kérhet mozgóurnát. Ebben az esetben a 
szavazatszámláló bizottság két tagja fogja Önt felkeresni a mozgóurnával.
Mozgóurnát legvégső esetben a szavazás napján írásban kérhet a szavazatszámláló 
bizottságtól.

Hogyan szavazhat, 
ha a szavazás napján a lakóhelyétől eltérő településen tartózkodik?

Ha Magyarországon, de lakóhelyétől eltérő településen tartózkodik, a jegyzőtől ka-
pott igazolással szavazhat.
Igazolás – a választás első és második fordulójára egyaránt - személyesen vagy meg-
hatalmazott útján legkésőbb 2010. április 9-ig kérhető. Ha ajánlott levélben kéri az 
igazolást, a kérelemnek 2010. április 6-ig meg kell érkeznie a jegyzőhöz.
Fontos tudnivaló, hogy akár az első, akár a második fordulóra kér igazolást, azt a fen-
ti időpontig kell megtennie.
Az igazolási kérelemben meg kell adnia:
   - nevét,          - személyi azonosítóját (ismertebb nevén személyi szám),
   - lakcímét,      - annak a településnek a nevét, ahol a szavazás napján tartózkodik,
   - az igazolást az első, a második vagy mindkét fordulóra kéri-e.
Az igazolás birtokában Ön az igazoláson megjelölt település kijelölt szavazóköré-
ben szavazhat.

Hogyan szavazhat, ha a szavazás napján külföldön tartózkodik?
Ha Ön a szavazás napján külföldön tartózkodik, hazánk nagykövetségén vagy főkon-
zulátusán adhatja le szavazatát. Ennek érdekében a lakcíme szerinti jegyzőnél kell 
kérnie a külképviseleti névjegyzékbe történő felvételét.
A külképviseleti névjegyzékbe történő felvételét személyesen, teljes bizonyító ere-
jű magánokiratba foglalt meghatalmazással rendelkező meghatalmazott útján, illetve 
ajánlott levélben kérheti, amelynek legkésőbb 2010. március 19-én 16.00 óráig kell 
megérkeznie a jegyzőhöz. A kérelemnyomtatvány igényelhető a jegyzőtől, vagy le-
tölthető az Internetről (www.valasztas.hu).
Fontos tudni, hogy a választás első fordulójára külföldön 2010. április 4-én (az ame-
rikai kontinensen 2010. április 3-án), a második fordulóra a hazai választás napján, 
azaz 2010. április 25-én (az amerikai kontinensen 2010. április 24-én) kerül sor

Hol szavazhat, ha lakóhelyet változtat a két választási forduló között?
Az első és második választási forduló között lakóhelyet változtató választópolgár a 
második fordulóban nem az új, hanem a korábbi lakóhelyén szavazhat.
Ennek érdekében az új lakcíme bejelentésekor az ügyintézőtől szavazásra szolgáló 
lakcímigazolást kap. Ezen igazolás birtokában keresheti fel az Értesítőben megjelölt 
szavazóhelyiséget.

Mit vigyen magával a szavazáskor?
Csak akkor jogosult szavazni, ha a személyazonosságát megfelelően igazolja az aláb-
bi igazolványok valamelyikével:
a) lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító igazolvány (azaz a régi típusú sze-
mélyi igazolvány);
b) személyazonosító igazolvány (kártya formátumú), útlevél, 2001. január 1-jét köve-
tően kiállított kártyaformátumú vezetői engedély, ezek azonban csak érvényes lak-
címigazolvánnyal együtt fogadhatók el.
Ha lakóhelyétől eltérő településen tartózkodik a szavazás napján, akkor az „Igazolás 
a lakóhelytől eltérő helyen történő szavazáshoz” megnevezésű nyomtatványt kell ma-
gával vinnie a szavazókörbe.
Ha a két forduló között lakóhelyet változtatott, vigye magával a „Szavazásra szolgáló 
lakcímigazolás a második fordulóban” elnevezésű nyomtatványt.
Javasoljuk, hogy az Értesítőt a szavazatszámláló bizottság munkájának megkönnyíté-
se érdekében a szavazásra vigye magával.

Mit kell még tudni a szavazásról?
- Szavazni csak személyesen, reggel hat órától este hét óráig lehet.
- Amikor felkeresi a szavazókört, a szavazatszámláló bizottság köteles ellenőrizni 
az Ön személyazonosságát. Ezután megkapja a jelenlétében lepecsételt szavazólapot, 
melynek átvételét a névjegyzék aláírásával kell igazolnia.
- A szavazás titkossága érdekében javasoljuk, használja a szavazófülkét.
- Érvényesen szavazni a jelölt, illetőleg a lista neve alatti, feletti vagy melletti körbe 
tollal írt két, egymást metsző vonallal lehet (+ vagy X).
- Ha Ön elrontja a szavazólap kitöltését, és ezt még a szavazat urnába dobása előtt 
jelzi, a szavazatszámláló bizottság a rontott szavazólapot egy alkalommal kicseréli.

Tisztelt Választópolgár!
Amennyiben az országgyűlési képviselő-választással kapcsolatosan bármilyen egyéb 
kérdése merül fel, forduljon a lakóhelye szerinti jegyzőhöz, vagy keresse fel - a vá-
lasztási jogszabályokat is tartalmazó - a www.valasztas.hu internetes oldalt. 

Választási Iroda

Egy ajándékkal felért, hogy a ka-
rácsonyi nagybevásárlásokat már a 
megújult, megnövekedett hasznos 
alapterületű Wesselényi utcai csar-
nokban végezhették a MÁV-telepen 
és környékén lakó háziasszonyok.

December 10-én reggel kisebb tö-
meg gyűlt össze a Wesselényi utcá-
ban: érdeklődők és vásárlásra is el-
szánt háziasszonyok várták az új-
jávarázsolt csarnok és a benne lé-
tesített CBA üzlet nyitását. Akik nyi-
tónapi kedvezményekre, vevőcsa-
logató akciókra számítottak, nem 
csalódtak: az üzletlánc a legfi ata-
labb „kistestvér” indulását rendkí-
vüli kedvezményekkel ünnepelte. 
De nem maradtak el ettől a csar-
nok többi kereskedői sem: az újjá-
született bevásárlóhely szépségéhez 
méltó, válogatottan szép árukészle-
tet és igen barátságos árakat lát-
tunk mindegyiküknél. Az átadásnál 
először dr. Szaniszló Attila, a CSA-

PI-15 Kft. igazgatója ajánlotta a kör-
nyékbeliek fi gyelmébe és szereteté-
be az 50. születésnapjára megfi ata-
lított csarnokot. Ezután Hajdu László 
polgármester mondta el, mi minden 
történt annak érdekében, hogy jobb 
kihasználhatósággal, megnőtt keres-
kedelmi célú alapterülettel születhes-
sen újjá a kerület legrégibb piaca. Az 
1960-ban megépült vásárcsarnok a 
fél évszázad alatt leromlott, nemcsak 
műszaki, hanem kereskedelmi szem-
pontból is teljes megújulásra szo-
rult, hiszen a 70-es években kiala-
kított szerencsétlen belső felépítmé-
nyi struktúrája miatt a hasznosítha-
tó csarnokterület jelentős része nem 
tudta megfelelően szolgálni a kiske-
reskedelmet, a forgalma visszaesett, 
és egyre romlott a műszaki álla-
pota is. A 900 négyzetméter alapte-
rületen az átépítést megelőző évek-
ben 14 vállalkozás működött, tényle-
gesen 430 nm területet hasznosítva 

kereskedelmi célra. Az eredeti nyit-
va tartás szerint a vásárcsarnok hét-
főnként zárva volt. Az újranyitás után 
már 716 nm áll a kereskedelem szol-
gálatában, a fennmaradó alapterület 
a vásárlói folyosó illetve irodák, mos-
dók teszik ki. A meghosszabbított 
nyitva tartás miatt a nap nagyobbik 
felében a vevők rendelkezésére áll 
a bevásárlóhely. A beruházás teljes 
bekerülési költsége 96 millió forint 
volt, ebből mintegy 41 millió forin-
tot a befektetők, kerekedők bizto-
sítottak. 

A kerület vagyona mintegy százmil-
lió forinttal növekedett tehát, és ami 
talán még fontosabb, a beruházás 
jelentősen növelheti az itt élők kom-
fortérzetét – mondta a polgármester, 
majd Gyurcsánszky János alpolgár-
mesterrel átvágta a szalagot és ezzel 
átadta a létesítményt a palotaiaknak. 

Az új nyitvatartási rend: hétfőn: 
7-17-ig, kedden és szerdán: 7-18-ig, 
csütörtökön és pénteken: 6-18-ig, 
szombaton: 6-14-ig

ÚJRA A VÁSÁRLÓKÉ A CSARNOK!

EGYÉVES SZÜLETÉSNAP
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Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
HAJDU LÁSZLÓ

egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi 
Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)

112. számú tárgyalójában, minden hónap 
első csütörtökén 13.30 és 17 óra között.

Bejelentkezés nélkül 
– ünnepnap és szabadság kivételével – 

minden héten csütörtökön 17 órától, 
amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi 

Házban, a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart 
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 17 óráig

KISS PÉTER
egyéni országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselők ügyfélfogadására 
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. 
Az időpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év 

végéig előre kiosztásra kerülnek. 
Jelentkezni lehet:  félfogadási időben a Polgármesteri 

Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig
szerdán: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szőcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig
kedden: 8.00 - 16.30 óráig
szerdán: 8.00 - 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés 305-3289
Vezetői engedély:  305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfő: 8.30 - 17.30,  szerda: 8.00 - 16.00
csütörtök: 8.30 - 14.30,  péntek: 8.00 - 11.30

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 - 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely és 
Újpalota polgárainak lapja
Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:
1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
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Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal, 
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Hirdetésfelvétel:
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+36-20-310-7717, +36-30-631-8961
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ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

AZ ÜLÉSTEREMBOL TUDÓSÍTJUK

AKIK ÓVJÁK NYUGALMUNKAT
A kerület vezetése immár évek óta úgy zárja az esztendőt, hogy a közbiztonsá-
gért sokat tevő szakembereket megjutalmazza. Így volt ez 2009-ben is, amikor a 
Polgármesteri Hivatal Kossuth-termében Hajdu László polgármester és dr. Nagy 
Antal jegyző adta át az elismeréseket. A polgármester köszöntőjében kiemelte, 
hogy a meghívott szakemberek a nap 24 órájában hivatásszerűen óvják a ke-
rületben élők nyugalmát. Számukra az ünnepek, a pihenőnapok is munkaidő-
nek számítanak, s bár a 2009-es év szerencsére mentes volt a nagyobb ka-
tasztrófáktól, azért a hétköznapok is rengeteg munkát jelentettek a számukra.
A 2009-es esztendőben a XV. kerületi rendőrkapitányság munkatársai közül 
a következő személyek kaptak elismerést: Galambos Ferenc rendőr alezre-
des, rendőrségi tanácsos, kapitányságvezető, Csóka János rendőr alezredes, 
Glózikné Kárpáti Andrea rendőr alezredes, Minyóczki Árpád rendőr alezredes, 
Szalinai Szilvia Ildikó rendőr százados, Balázs Andrea rendőr őrnagy és Incze 
János rendőr őrnagy, Reszkető Sándor rendőr őrnagy. 
A díjátadáson az Észak-pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokságot Füredi An-
tal tűzoltó őrnagy, tűzoltóparancsnok, Benkó Béla tűzoltó alezredes és Czeba 
János tűzoltó alezredes képviselte. 
A Polgári Védelem XV. kerületi kirendeltsége részéről Ceglédi Zsolt pv. alezre-
des és Gavoldiné Nagy Ágnes lakosságvédelmi előadó fogadta a gratulációkat.

December 17-én az önkormányzat vá-
lasztott tisztségviselői – Hajdu László, 
Gyurcsánszky János és Király Csa-
ba alpolgármesterek – sajtótájékoz-
tató keretében részletes tájékoztatást 
adtak a média képviselőinek a testü-
let által elfogadott legfontosabb hatá-
rozatokról. 
Elsőként Hajdu László polgármester a 
legfontosabb napirendi pontot, a költ-
ségvetés III. számú módosítását érté-
kelte.
- A módosítást, mely előre betervezett 
volt, az indokolta, hogy költségveté-
sünk fő száma a II-es számú módosí-
táshoz képest 117 millió forinttal emel-
kedett. A III. számú módosítást köve-
tően 18 milliárd 638 millió Ft a kerü-
let költségvetése. Ez még nem a vég-
leges szám, az év hátralevő részében 
még emelkedni fog, ezért egy IV. szá-
mú módosítást is beterveztünk. A be-
vétel emelkedése növelte a kerület 
költségvetésére költhető pénzt. Az ön-
kormányzat bevételei a tervezetthez 
képest jelenleg 96%-on állnak, de en-
nél is jobb hír, hogy a kiadásaink to-
vábbra is bevételeink alatt marad-
nak.
Király Csaba alpolgármester elsőként 
egy jó hírt jelentett be: az önkormány-
zat több mint 3.000 kerületi családot 
részesített 13. havi segélyben.
- A testület előző nap több fontos, szo-
ciális ügyeket érintő kérdésben is ha-
tározott. A vagyonrendeltünk módosí-
tásával például lehetővé tettük, hogy 
a gazdasági válság miatt nehéz hely-
zetbe került devizahitelesek ingatlana-
it árverési becsértéken megvásárol-
hassuk, és annak használatát a kény-
szeradósok számára bérlakásként 
biztosítsuk. Ez csak a kerületben 
élő devizahiteleseket érintheti. Fontos 
tudnivaló, hogy a hitelezőknek maguk-
nak kell megkeresniük az önkormány-
zatot. 
- A testület már az előző ülésen meg-
szavazta az egyházaknak a térítés-
mentes helyiséghasználattal tör-
ténő önkormányzati támogatását. A 
mostani ülésen pedig arról született 
döntés, hogy a korábban az Újpalotai 
Szabadidő Központban vendégeske-
dő Újpalotai Református Misszió a 
rendelet adta lehetőségeket fi gyelem-
be véve 5 éven keresztül térítésmente-
sen használhatja majd a Kontyfa utca 
6. szám alatti önkormányzati ingatlant.
Király Csaba egy testületi állásfogla-
lásra is kitért. Eszerint a Kőrakás park-
ban található fővárosi tulajdonú Szo-
babérlők házába a fenntartó olyan haj-
léktalan embereket kíván beköltöztet-
ni, akik dolgoznak, és saját keresettel 
rendelkeznek. A változtatásról azon-
ban elfelejtett egyeztetni a kerületi 

önkormányzattal és a környék lakó-
ival. Mivel félő, hogy az ingatlan idővel 
hajléktalanszállóvá alakulhat át, a ke-
rületi önkormányzat egyhangúlag kez-
deményezte azt a javaslatot, mely arra 
irányult, hogy a főváros sürgősen vál-
toztassa meg ezt az elképzelését.
Gyurcsánszky János alpolgármes-
ter kifejtette, hogy 2010-ben is foly-
tatódni fog a panelprogram. A há-
rom éve zajló program eddigi résztve-
vőitől csak kedvező visszajelzéseket 
kapunk. Azokban a házakban, ahol 
megvalósult már a beruházás, jelen-
tős mértékben csökkent az energia-
fogyasztás. A tervek szerint az önkor-
mányzat 2010-ben is jelentős összeg-
gel kívánja támogatni a lakótelepi há-
zak felújítását. Ugyancsak jó hír, hogy 
az új évben is folytatódni fog az útépí-
tési program, és mind a kerületi, mind 
pedig a fővárosi önkormányzat is több 
utat, utcát újít majd fel a kerületben. 
Nemrég avattuk fel a közel 100 millió 
forintos beruházásból felújított Wes-
selényi utcai vásárcsarnokot. Hama-
rosan átadjuk majd a Szociális Foglal-
koztató új épületét, és a felújított, kibő-
vített Kavicsos közi bölcsődét. Emel-
lett még egy másik bölcsőde felújítá-
sát is tervezzük. Ugyancsak fontosnak 
tartom, hogy a kerület idén két jelen-
tős programsorozatot is megvalósított. 
A Pestújhely centenáriumát és Újpa-
lota 40. évfordulóját megünneplő ren-
dezvénysorozat egyaránt sikeres volt. 
2010-ben remélhetőleg megvalósul-
hat a régóta tervezett északi-főgyűj-
tő csatorna megépítése, és folyta-
tódhat majd a kerületi játszóterek fel-
újítása is.
Zárásképpen Hajdu László polgár-
mester elmondta, hogy a decem-
ber 17-i ülésen azért köszöntötték 
az Edőcs István Boksz Egyesület, 
mert az alig egy-két éve működő szer-
vezet szinte kizárólag a kerületi cigány 
fi atalok sportoltatását vállalta fel, és a 
klubon belüli szakmai munkát dicséri, 
hogy az egyesületben sportoló fi ata-
lok az idei évben több versenyen is ko-
moly sikereket értek el.

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete az 
óév utolsó ülésén nyolc napirendi pontot tárgyalt. 
Az évzáró ülésen még egy rendhagyó eseményre is sor került: a plénum déli 
szünetében a képviselők az Edőcs István Ökölvívó Egyesület tagjait kö-
szöntötték abból az alkalomból, hogy a klub versenyzői az idei esztendőben 
számos versenyen komoly sikereket értek el.  
Elsőként a 2009. évi költségvetés III. számú módosításáról döntöttek a képvi-
selők. Ez a módosítás előre betervezett volt (évente négy alkalommal szokták 
módosítani a költségvetést a képviselők), és a változtatás ismételten a bevé-
teli oldalt érintette. 
A 2008-ban kialakult pénzügyi válság eredményeképpen sokan nem tudták a 
devizaalapú hiteleik törlesztő részletét fi zetni, és jelentős mértékben megnőtt 
a munkanélküliek száma is.
A képviselő-testület az önkormányzat vagyonáról, a tulajdonosi jogok gyakor-
lásáról szóló 2000. évi és az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem 
lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 2003. évi 
rendeletek módosításával vállalta, hogy akkor él elővásárlási jogával, ha az 
adós elfogadja, hogy az árverési értéken veheti meg, majd azt bérlakásként 
a nehéz helyzetbe került lakók számára biztosítja. 
A testület meghallgatta, és elfogadta a Csokonai Művelődési Központ szakmai 
értékelését. A megbízott szakértők által készített jelentés létrejöttét az Oktatá-
si és Kulturális Minisztérium kezdeményezte.
A képviselők a személyes gondoskodást nyújtó, alapellátásba tartozó gyerme-
kek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi 
térítési díjairól szóló 1998-ban megalkotott rendelet módosításával a 2010. évi 
étkeztetés intézményi térítési díjait átlagosan 6%-kal megemelte.
Módosította a testület a Csokonai Művelődési Központ és a Hartyán NOK ala-
pító okiratát.
Egyhangúlag támogatta a testület azt a javaslatot, hogy a Kontyfa utca 6. szám 
alatti 83 m2 alapterületű helyiséget öt évre az Újpalotai Református Missziói 
Egyházközösség használatába adja a hitélet gyakorlására.
Ugyancsak egyhangúlag utasította el a testület a Fővárosi Közgyűlésnek a XV. 
kerületben található Szobabérlők házának üzemeltetésére és hasznosítására 
vonatkozó javaslatát. 
Döntöttek a képviselők a 2010. év első félévének munkatervéről. Eszerint a ja-
nuártól júniusig tartó időszakban hat testületi ülést tartanak
A képviselői interpellációkat követően a testület arról is döntött, hogy a polgár-
mesteri hivatal alapító okiratát módosítja.

A PALOTAI VÁROSSZÉPÍTŐ EGYESÜLET ELNÖKSÉGE 
az EH-32/2009. (X. 21.) sz. határozatával az alábbi logópályázatot írja ki: 
1. A logónak a nagy hagyományokkal rendelkező kerületünk szel-
lemiségét kell tükröznie, elvárás, hogy a készülő logó jelképezze a 
szervezet XV. kerülethez való kötődését. 
Követelmény, hogy a logó legyen színesben és fekete-fehérben, va-
lamint kis- és nagy méretben is jól megjeleníthető, jelvény formában 
is elkészíthető.  
Az egyesület a logóját saját működési körében, valamint kimenő do-
kumentumain, népszerűsítő kiadványokban, illetve az Interneten kí-
vánja használni. 
2. A pályázatra a kerületben működő iskolák diákjai legfeljebb 3 
tervvel jelentkezhetnek. 
Kiskorú pályázó csak törvényes képviselője jóváhagyásával nyújthat 
be pályázatot.
3. A logó tervét papíron (A/5-ös méretű lapon fekete-fehér és szí-
nes kivitelben), illetőleg számítógépen elkészített formában lemezen 
vagy CD-n kell benyújtani. 
A pályázathoz rövid, maximum 10 soros magyarázat fűzhető.
4. A pályázat jeligés. 
A benyújtott terv hordozóin csak a jelige tűntethető fel. 
A pályázó adatait /név - születési év, hó, nap – lakcím – elérhető-
ség – és nyilatkozatait – külön, jeligével ellátott lezárt borítékban kell 
mellékelni. 
5. A pályázatokat a következő címre kell beküldeni: 
Palotai Városszépítő Egyesület 1156 Budapest, Száraznád u. 4-6. 
Jelige: Logópályázat
6. Beérkezési határidő: 2010. május 15. 
7. A benyújtott terv kizárólag e pályázat keretében használható.
A pályázatra történő nevezés után a logó a PVE-é lesz, és mint tulaj-
donos rendelkezik a jogokkal. 
A nyertes munkát a PVE bármikor és bárhol használhatja. A pályázó 
a beküldött tervet máshol nem használhatja, s nyilatkoznia kell arról, 
hogy művével szabadon rendelkezhet. 
8. Az elbírálás esztétikai és megvalósíthatósági alapon az elnökség 
felkért tervbizottság által történik.  
A három legjobbnak ítélt logó közül az elnökség választja ki a nyer-
test. 
A legjobb logó nyereménye 20.000 Ft. 
Eredményhirdetésre a 2010. évi júniusi elnökségi ülésen kerül sor.
9. A PVE pályamunkát nem küld vissza. 
A pályázónak el kell fogadnia a kiírásban foglaltakat.
10. További információ:
A pályázatról bővebben információt a varosszepitok@citromail.hu 
e-mail címen kérhetnek. 

A kerület életéhez kapcsolódó
észrevételeiket, vagy a hivatali

ügyekkel összefüggő kérdéseiket
a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT
tárcsázva is elmondhatják.

Dr. Nagy Antal jegyző 
február 15-én 13-17 óra között

személyesen fogadja az érdeklődők
kérdéseit az ingyenesen hívható

06-80-203-804
-es telefonszámon.
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egyéni vállalkozók részére  
Változások az egyéni vállalkozá-

sokkal kapcsolatos ügyintézésben 
2010. január 1-től

Tájékoztató 
egyéni vállalkozók részére 

Az egyéni vállalkozóról, és az egyé-
ni cégről szóló 2009. évi CXV. törvény 
(a továbbiakban: Evtv.), a végrehajtá-
sára kiadott 308/2009. (XII.28.) Kor-
mányrendelet, valamint a kapcsoló-
dó rendeletek (65/2009. (XII.17.) IRM 
rendelet, és a 66/2009 (XII.17.) IRM 
rendelet) 2010. január 1-jei hatályba-
lépésével több, az egyéni vállalkozók 
tevékenységéhez kapcsolódó eljárást 
érintő változás is bekövetkezik.
A fenti kormányrendelet, valamint Az 
okmányirodák kijelöléséről és illeté-
kességéről szóló 256/2000 (XII.26.) 
Kormányrendelet az egyéni vállal-
kozói tevékenységekkel kapcsolatos 
ügyekben ügyintézésre a körzet-
központi feladatokat ellátó telepü-
lési (fővárosi kerületi) önkormányzat 
jegyzőjét (továbbiakban: körzetköz-
ponti jegyző - okmányiroda) jelöli ki. 
Korábban erre kizárólag a vállalko-
zás székhelye szerinti körzetköz-
ponti jegyző volt illetékes.
Kiemelt fontosságú, hogy a törvény 
az egyéni vállalkozók részére – a te-
vékenység megkezdésének bejelen-
téséhez kapcsolódó eljárás kivételé-
vel – nem teszi lehetővé az okmány-
irodákban történő személyes ügyinté-
zést. Az Evtv. hatálybalépését követő-
en eljárás kizárólag „Ügyfélkapun” 
keresztül kezdeményezhető.
Akinek még nincs érvényes ügyfél-
kapuja, annak nyitását bármelyik ok-
mányirodában valamint az Ügyfélköz-
pontban (1062 Budapest, Andrássy út 
55. Tel.: 06-1-273-4800) is kezdemé-
nyezheti. A bejelentő az ügyfélkapu 
létesítéséhez saját elektronikus levél-
címe helyett kézbesítési megbízottja 
elektronikus címét is megadhatja. Az 
ügyfélkapu aktiválását követően rög-
zíthetők a vállalkozás adatai.
Az egyéni vállalkozói tevékenység 
megkezdésének bejelentése, a vál-
tozás bejelentése, illetve a szünetel-
tetés és a megszűnés bejelentése díj 
és illetékmentes.
A vállalkozói jogviszony igazolásához 
a vállalkozó elektronikusan küldött 
igazolást kap, amelyben feltüntetik 
nyilvántartási számát. Ez elegendő 
a vállalkozói státusz bizonyítására, 
megállapítására.
Az ügyfél elektronikusan rögzített 
külön kérelmére a körzetközponti 
jegyző vállalkozói igazolványt állít ki.
Az igazolvány kiadása iránti eljárás il-
letéke: 10. 000 Ft; az adatok változása 
miatti igazolványcsere: (a módosítá-
sok számára tekintet nélkül) 3.000 Ft, 
illetékmentes a módosítás, ha arra a 
vállalkozói igazolványban feltüntetett 
helységnév, utcanév, házszám állami 
vagy önkormányzati döntés alapján 
történő megváltoztatása miatt kerül 
sor; a megrongálódott, megsemmi-
sült, elveszett vállalkozói igazolvány 
pótlása: 5. 000 Ft. 
A törvény lehetőséget ad a vállalko-
zás szüneteltetésére, annak bejelen-
tését követően. A visszaigazolás után 
az igazolványt személyesen, vagy 
postai úton le kell adni. Az egyéni vál-
lalkozó egyéni vállalkozói tevékenysé-
gét legalább 1 hónapig és legfeljebb 
5 évig szüneteltetheti. Az egyéni vál-
lalkozónak a szünetelés kezdőnapját 
követő 5 éven belül intézkednie kell az 
egyéni vállalkozói tevékenység folyta-
tása vagy megszűntetése iránt, mivel 
ennek elmulasztása a tevékenység 
folytatásának megtiltásával jár.
Az egyéni vállalkozói tevékenység 
megkezdésének, gyakorlásának jog-
szerűségét a körzetközponti jegyző 
(okmányiroda) utólag ellenőrzi.
 Az elektronikus kérelem rögzítésé-
hez az ügyfélnek rendelkeznie kell 
a 65/2009. (XII.17.) IRM rendelet 1. 
és 2. mellékletében meghatározott 
adatokkal. 
Tájékoztatónk – a www.bpxv.hu – 
honlapunkról is letölthető. További in-
formáció, tájékoztatás kérhető a Kor-
mányzati Ügyféltájékoztató Központ 
189-es vagy az Ügyfélközpont 06-1-
273-4800-as telefonszámain.

AZ ELŐZETES EREDETISÉGVIZSGÁLAT 
HATÓSÁGI BIZONYÍTVÁNYÁNAK ÁTVÉTELI SZABÁLYAI  

Változtak a gépjárművek előzetes eredetiségvizsgálata során 
kiadásra kerülő hatósági bizonyítvány átvételi szabályai

Az előzetes eredetiségvizsgálat hatósági bizonyítványának
 átvételi szabályai 

A 2010. 01. 01-jén hatályba lépő 301/2009.(XII.22.) kormányrendelet megváltoz-
tatta az előzetes eredetvizsgálat eredményének kiadását.
Az előzetes eredetiségvizsgálatot a Hivatal – közreműködő igénybevételével – 
végzi.
A járművek előzetes eredetiségvizsgálatának elvégzését és eredményét a Köz-
igazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala által kiadott ha-
tósági bizonyítvány igazolja.
A Hivatal által kiadott hatósági bizonyítványt az ügyfél: közvetlenül a jármű meg-
vizsgálását követően az eredetiségvizsgálati tevékenységet végző vizsgálóál-
lomáson, vagy a közlekedési igazgatási hatóságnál (Okmányirodában) a jármű 
megvizsgálását követő 10 munkanapon belül, ezt követően postai kézbesítés út-
ján veheti át.
A hatósági bizonyítvány további átvételre az Okmányirodában nincs lehetőség!

TULAJDONOS ÉS ÜZEMBENTARTÓ ELÉRHETŐSÉGÉNEK RÖGZÍTÉSE 
A GÉPJÁRMŰ NYILVÁNTARTÁSBAN  

2010. január 1-től lehetőség van a gépjármű nyilvántartásban 
a tulajdonos/üzembentartó telefonos 

illetve elektronikus (e-mail) elérhetőségének rögzítésére.
Tulajdonos és üzembentartó elérhetőségének rögzítése 

a gépjármű nyilvántartásban
A közúti közlekedési okmányok kiadásáról és visszavonásáról szóló 35/2000. 
(XI.30.) BM rendelet 43/B §. (1) bekezdése szerint 2010. január 1-jétól a tulaj-
donos (üzembentartó) kérelme alapján, illetve egyéb kérelemre indult közleke-
dési igazgatási eljárás során kérésére a járműnyilvántartásba be kell jegyez-
ni a rövid szöveges üzenet fogadására szolgáló elérhetőségét, telefonszámát 
vagy elektronikus levélcímét, valamint az ezen adatokban bekövetkezett vál-
tozást.
2010. augusztus 1-jétől a tulajdonos (üzembentartó) a Hivatalnál elektronikus 
úton is kezdeményezheti a rövid szöveges üzenet fogadására szolgáló elérhe-
tőségének, telefonszámának vagy elektronikus levélcímének, valamint az ezen 
adataiban bekövetkezett változás járműnyilvántartásba történő bejegyzését.
Az eljárás igazgatási szolgáltatási díj köteles az okmánykiadással nem járó 
közlekedésigazgatási eljárásokban.
- díja: 2300 Ft. (önkormányzati feladóvevényen befi zetve)
A jogszabály módosításának célja, hogy a járműtulajdonos (üzemben tartó) 
kérésére a járműnyilvántartás tartalmazza a járműtulajdonos (üzemben tartó) 
mobil rádiótelefon számát, továbbá elektronikus elérhetőségét. 
A járműnyilvántartás adattartamának bővítésével és az új adatokból történő 
adatszolgáltatás jogalapjának megteremtésével válik biztosítottá, hogy a köz-
területen szabálytalanul elhelyezett gépjármű közterületről történő elszállítása 
esetén a járműtulajdonos (üzemben tartó) rövid úton értesíthető legyen. 
Ha a járműnyilvántartás tartalmazza az üzemben tartó rövid szöveges üze-
net fogadására szolgáló elérhetőségét és/vagy telefonszámát, akkor az intéz-
kedést foganatosító közterület-felügyelőnek a felügyeleten keresztül egy alka-
lommal meg kell kísérelni az üzembentartó értesítését az intézkedés megkez-
déséről.  
Ha az üzemben tartó az értesítésre adott válaszában jelzi, hogy 15 percen be-
lül a helyszínre érkezik, és a járművet eltávolítja, akkor az intézkedést fel kell 
függeszteni. Ha a jármű használója 15 percen belül a helyszínre érkezik, akkor 
a csökkentett költséget sem kell megfi zetnie. 
Ha a jármű használója 15 percen túl érkezik a helyszínre, az eljárás során 
csökkentett költség abban az esetben számítható fel, ha a közterület-felügye-
lő rendelkezésére a jármű rögzítését vagy elszállítását végző személy a hely-
színre érkezett, és a jármű rögzítésének vagy elszállításának előkészületét 
megkezdte.

TÁJÉKOZTATÓ A GÉPJÁRMŰ ADÁSVÉTELI 
ÉS ÜZEMBENTARTÓI SZERZŐDÉSEKRŐL  

A gépjármű-ügyintézés során elfogadható adásvételi és üzembentartói 
szerződések kötelező tartalmi elemei 2010. január 1-től

Tájékoztató 
A közúti közlekedési nyilvántartásba bejegyzett jármű tulajdonjogának, 

illetve üzembentartó személyének változását igazoló 
teljes bizonyító erejű magánokiratnak 

a közlekedési igazgatási eljárásban történő felhasználhatóságához 
szükséges kötelező tartalmi elemekről 

(Hatályos: 2010. január 01-től)
A 2009. évi CIX. törvény 48. §. (2) pontja módosította a közúti közlekedési nyil-
vántartásról szóló 1999. évi LXXXIV. törvény 33. §-át, mely szerint a jármű el-
adójának és a jármű új tulajdonosának, illetve az üzembentartó személyének 
változás bejelentését teljes bizonyító erejű magánokirattal kell teljesíteni, amely-
nek kötelező tartalmi elemeit kormányrendelet állapítja meg.
A közúti közlekedési nyilvántartásba bejegyzett jármű tulajdonjogának, illetve 
üzembentartó személyének változását igazoló teljes bizonyító erejű magán-
okiratnak a közlekedési igazgatási eljárásban történő felhasználhatóságához 
szükséges kötelező tartalmi elemekről szóló 304/2009. Kormányrendelet (a to-
vábbiakban Rendelet) szabályozza ezen tartalmi elemeket.
Teljes bizonyító erejű magánokirat: a polgári perrendtartásról szóló 1952. évi 
III. törvény 196. §-ban meghatározott feltételeknek megfelelően kiállított okirat.
A Rendelet 2. §. (1) bekezdése szerint a jármű tulajdonjogában bekövetkezett 
változás bejelentését – a változástól számított 5 munkanapon belül – az el-
adó tulajdonos a tulajdonjog változásáról készült, a 3. §-ban meghatározott tar-
talmú teljes bizonyító erejű magánokirat benyújtásával vagy megküldésével tel-
jesíti.
A kötelező tartalmi elemekről a Rendelet 3. §-a rendelkezik, mely szerint:
A közúti közlekedési nyilvántartás járműnyilvántartásba bejegyzett jármű 
tulajdonjog változását igazoló teljes bizonyító erejű magánokirat kötelező 
tartalmi elemei a következők:
a) a jogügylet ingyenes vagy visszterhes jellegének meghatározása;
b) a jogügylet tárgyát képező jármű azonosító (rendszám, alvázszám) és gyárt-
mány adatai;
c) a felek természetes személyazonosító adatai (családi és utóneve; születési 
helye és ideje; anyja születési családi és utóneve), a személyazonosságát iga-
zoló okmány sorszám adata, valamint lakcím adata, jogi személy vagy jogi sze-
mélyiséggel nem rendelkező szervezet megnevezése, képviselőjének adatai, 
székhelyének (telephelyének) címe, cégjegyzék-, illetőleg nyilvántartási száma;
d) a járműhöz tartozó okmányok (forgalmi engedély és törzskönyv) sorszáma, 
az okmányok átadásának-átvételének ténye, időpontja;
e) a járműnek a vevő birtokába kerülési időpontja;

f) a jogügylet hatályba lépésének napja;
g) a felek nyilatkozata, mely szerint mindkét fél teljesíti bejelentési kötelezettsé-
gét a közlekedési igazgatási hatóságnál a tulajdonjog változás hatályba lépését 
követő, jogszabályban meghatározott határidőn belül;
h) a felek nyilatkozata arról, hogy ismerik a bejelentés nyilvántartásba történő 
bejegyzéséhez fűződő joghatásokat, valamint a bejelentés elmaradásának, il-
letve bejelentési kötelezettség késedelmes teljesítésének jogkövetkezményeit.
A közúti közlekedési nyilvántartás járműnyilvántartásba bejegyzett jármű 
üzembentartó személyének változását igazoló teljes bizonyító erejű ma-
gánokirat kötelező tartalmi elemei a következők:
a) a jogügylet ingyenes vagy visszterhes jellegére történő utalás;
b) a jogügylet tárgyát képező jármű azonosító (rendszám, alvázszám) és gyárt-
mány adatai;
c) a tulajdonos, az üzembentartó, valamint az új üzembentartó természetes sze-
mélyazonosító adatai (családi és utóneve; születési helye és ideje; anyja szüle-
tési családi és utóneve), a személyazonosságát igazoló okmány sorszám adata, 
valamint lakcím adata, jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező 
szervezet megnevezése, képviselőjének adatai, székhelyének (telephelyének) 
címe, cégjegyzék-, illetőleg nyilvántartási száma;
d) a járműhöz tartozó forgalmi engedély sorszáma, az okmány új üzembentartó 
részére történő átadásának-átvételének ténye, időpontja;
e) a járműnek üzembentartó birtokába kerülési időpontja;
f) a jogügylet hatályba lépésének napja;
g) a jármű tulajdonosának nyilatkozata, mely szerint a külön jogszabályban előírt 
bejelentési kötelezettségének a közlekedési igazgatási hatóság előtt a jogügylet 
hatályba lépését követő 15 napon belül eleget tesz;
h) a felek nyilatkozata, melyben kijelentik, hogy ismerik a bejelentés alapján a 
nyilvántartásba történő bejegyzéséhez fűződő joghatásokat, valamint a bejelen-
tés elmaradásának, illetve bejelentési kötelezettség késedelmes teljesítésének 
jogkövetkezményeit.
A Rendelet 2010. január 1-jén lép hatályba, az ezt követően létrejött jog-
ügyletek tekintetében kell alkalmazni.
Felhívjuk Ügyfeleink fi gyelmét, hogy a Rendelet 5. §-a 2010. július 1-jén 
fog hatályba lépni, mely szerint:
„Ha a magánokirat nem felel meg az e rendeletben meghatározott tartal-
mi követelményeknek, azt a közlekedési igazgatási eljárásban történő fel-
használás céljából joghatás kiváltására alkalmatlannak kell tekinteni. Ez 
esetben a változás bejelentésére irányuló közlekedési igazgatási eljárás-
ban az eljáró hatóság a nyilvántartásba történő bejegyzést elutasítja, egy-
ben felszólítja az ügyfelet az e rendeletben meghatározott tartalmi köve-
telményeknek megfelelő teljes bizonyító erejű magánokirat benyújtására, 
valamint felhívja az ügyfél fi gyelmét a késedelmes bejelentés jogkövet-
kezményeire.”

TÁJÉKOZTATÓ
Tulajdonjog-változásának átírása érvényes műszaki vizsga nélkül

A közúti közlekedési igazgatási feladatokról, a közúti közlekedési okmányok ki-
adásáról és visszavonásáról szóló 35/2000. (XI. 30.) BM rendelet 76/A. § (1) be-
kezdése határozza meg a tulajdonjog-változással kapcsolatos eljárást:
76/A. § (1) A tulajdonjog-változást a közlekedési igazgatási hatóság nyilvántar-
tásba veszi, melyről törzskönyvet állít ki, ha kérelem, és a csatolt, illetve bemuta-
tott okiratokban foglaltak megfelelnek az e rendeletben előírtaknak.
(2) A nyilvántartásban nem szereplő a bejelentést elmulasztó korábbi 
tulajdonos(ok) tulajdonjogát a közlekedési igazgatási hatóság a törzskönyv kiál-
lítása nélkül jegyzi be a nyilvántartásba.
(3) A közlekedési igazgatási hatóság a nyilvántartásba vétellel egyidejűleg 
nem állít ki forgalmi engedélyt, ha a kérelmező nem tudja igazolni a köte-
lező gépjármű-felelősségbiztosítás meglétét, vagy a jármű műszaki alkalmas-
ságát. Ebben az esetben a bemutatott forgalmi engedély Hivatalos feljegy-
zések rovatában ezt jelölni kell.
Amennyiben az átírásra irányuló eljárás során megállapítást nyer, hogy gépjár-
mű műszaki érvényessége lejárt, és a jármű új tulajdonosa a forgalmi engedély 
kiállításához érvényes műszaki adatlapot nem tud bemutatni, az ügyintéző intéz-
kedik az új tulajdonos átvezetéséről a nyilvántartásban, és törzskönyvet állít ki. 
A régi forgalmi engedélybe bejegyzi a ”műszaki vizsgára kötelezett” záradékot.
A járművek tulajdonjog-változásának nyilvántartásba vételéhez szüksé-
ges okmányok:
 Az előzetes eredetiség ellenőrző szakértői állomás részére biztosított és a 
jármű megvizsgálásakor kiadott eredetiséget igazoló lap,
 Tulajdon átruházásáról kiállított okirat, (adás-vételi – ajándékozási - örökö-
södési szerződés… stb.) számla,
 A kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás fennállását igazoló okirat,
 a műszaki érvényességet igazoló műszaki adatlap, kivéve, ha a műszaki ér-
vényesség a forgalmi engedély adattartalmából megállapítható
 A járműhöz korábban kiadott forgalmi engedély
 Új típusú forgalmi esetén a jármű törzskönyve, 
 Több tulajdonos esetén a tulajdonosok egybehangzó nyilatkozata a törzs-
könyvben szereplő tulajdonosról és a forgalmi engedélyben szereplő üzemben-
tartó tulajdonosról,
 A törzskönyv illetéke csekken befi zetve, 
 A vagyonszerzési illeték befi zetéséről szóló postai feladóvevény, vagy nyilat-
kozat az illetékmentességről,
 Az eljáró ügyfél személyazonosságát igazoló okmány,
 Az adóazonosító jel, vagy adószám igazolása 
 Több tulajdonos esetén a tulajdonosok egybehangzó nyilatkozata a törzs-
könyvben szereplő tulajdonosról és a forgalmi engedélyben szereplő üzemben-
tartó tulajdonosról,
 Opció, banki korlátozás… stb. bejegyeztetése esetén az ezt igazoló okirat, 
nyilatkozat.
Jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági társaság, egyéni cég esetén 
mellékelni kell:
 Három hónapnál nem régebbi cégkivonatot, 
 Aláírási címpéldányt,
 Cég ügyintézőjének jogosultságát igazoló megbízást,
 Illetékmentesség esetén az arról szóló, kiadott igazolást, határozatot, 
Meghatalmazott esetén mellékelni kell:
 A megbízásról szóló magán vagy közokiratot is.
Az ügy elintézéséhez fi zetendő illetékek, díjak:
 A törzskönyv illetéke 6.000,-Ft illeték illeték-csekken befi zetve
 A vagyonszerzési illeték: 
általános esetben a motor hengerűrtartalmának minden cm3 után 18,-Ft sze-
mélygépkocsinál 1890 cm3 felett és 500 cm3 meghaladó motorkerékpár esetén 
24,-Ft, elektromos hajtómotorral ellátott gépjármű 1 KW-ja után 400 Ft, Wankel 
hajtómotor kamratérfogat minden megkezdett cm3 után 36,-Ft APEH illeték be-
szedési számlán befi zetve, a vagyoni értékű jog visszterhes szerzése esetén az 
Itv. 24. § (1)-(2) bekezdéseiben megjelölt illetékmérték 25 %-át kell megfi zetni. 
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35 éves a MICIMACKÓ ÓVODA 

A szülinap alkalmából ismét mackó 
kiállításra várjuk a kedves lakók kicsi 
és nagy játék-mackóit február 12-éig, 
hogy eljöjjenek az óvodában rende-
zendő kiállításra.
Kérjük volt óvodásaink családjait, hogy 
a régi képekből készülő kiállítás anya-
gához küldjenek az otthoni „kincseik-
ből”, melyeket majd természetesen 
visszajuttatunk hozzájuk. A kiállítás 
várhatóan egy hónapig tart nyitva.
Várjuk az Önök által gyűjtött gyerek-
száj-történeteket is, hogy azokkal is 
gazdagabbá tehessük az életünkről 
szóló bemutatót. 
Érdeklődhetnek a 418 -34 -97-es 
számon.

Micimackós dolgozók 
és gyermekek 

FARSANGI JELMEZBÁL 
Szeretettel meghívjuk Önt és kedves 
Családját február 19-én pénteken 
14.00 órára a Csokonai Művelődé-
si Házba (XV. Eötvös u. 64-66.) egy 
vidám, zenés, táncos farsangi jel-
mezbálra. 
A legötletesebb jelmezeket juta-
lomban részesítjük!
Jegyek - ingyenesen - igényelhetők 
személyesen az MSZP XV. kerületi 
szervezetének irodájában az Eötvös 
u. 8. szám alatt, vagy érdeklődni lehet 
a 307-6320-as számon. 
A jókedvüket hozzák magukkal, várjuk 
Önöket!

Hajdu László és Kiss Péter 
országgyűlési képviselők

❋
Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat 
ingyenes ruhabörzét szervez febru-
ár 11-én csütörtökön 10 és 15 óra 
között, a családsegítő épületében, az 
Árendás köz 4-6. szám alatt. Minden 
érdeklődőt szeretettel várunk!

❋
Az Arany Alkony Idősek Otthonában 
(1154 Bp. Bánkút u. 67-69.) minden 
szombaton 15.30-kor ökumenikus bib-
liaóra van. Februárban szolgálnak: 
13-án MÉSZÁROS KORNÉL baptista 
lelkész, 20-án VÉGH TAMÁS reformá-
tus lelkész, 27-én PELIKÁN ANDRÁS 
evangélikus lelkész.

Képzőművészeti kiállítás 
Kedves Örökifjú Barátunk! 

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves 
családját a „Mi itt vagyunk!” nyugdíjas 
„Ki mit tud?” Pódium képzőművészeti 
kategóriájába nevezett alkotók műve-
iből készült kiállítás február 12-én 
(pénteken) 14.00 órakor a Száraz-
nád utcai Közéleti Házban (XV. Szá-
raznád u. 5.) tartandó megnyitójára. 
A kiállítás: február 12 – február 24. 
között hétfőtől csütörtökig 8.00-16.00 
óra, pénteken 8.00-13.00 óra között 
tekinthető meg. A kiállítás legszebb 
darabjait szavazatuk alapján Önök 
választhatják ki, ezért részvéte-
lükre és szavazatukra számítunk! 
A kiállítás nyilvános, minden kedves 
érdeklődőt szeretettel várunk!                                 

Hajdu László és Kiss Péter
országgyűlési képviselők

Károly Róbert Kereskedelmi 
Szakközépiskola, 

Általános Iskola és Óvoda 
KEDVES LEENDŐ  ELSŐS SZÜLŐK! 
SZERETETTEL MEGHÍVJUK ÖNÖ-
KET AZ ISKOLÁNKAT BEMUTATÓ
SZÜLŐI  ÉRTEKEZLETRE, melyet 
március 19-én (pénteken) 17 óra-
kor tartunk. Helyszín: 1151 Budapest 
Bogáncs u. 51-53.  Tel.: 307-5739, 
valamint március 23-án (kedden) 
8-11h és  március 24-én (szerdán) 
8-11h tartandó NYÍLT NAPOKRA!
Minden kedves érdeklődőt szeretet-
tel várunk!

 Iskolavezetés és a Tantestület

FELHÍVÁS
díszoklevél-kérelmek benyújtására

A XV. kerületi Önkormányzat Polgár-
mesteri Hivatal Oktatási, Művelődési, 
Ifjúsági és Sport Osztálya felhívja azon 
XV. kerületi pedagógusok figyelmét, 
akik 50, 60,65, illetve 70 éve szerez-
ték meg diplomájukat, hogy kérelmü-
ket  - amelyeket elbírálás végett továb-
bítunk a jogutód felsőoktatási intézmé-
nyeknek – február 28-áig nyújtsák be 
az osztályra Lindner Gusztáv osztály-
vezető részére. (1153 Budapest, Bocs-
kai u. 1-3. C épület, 215. szoba). Kér-
jük, hogy a kérelmekhez csatolják a 
diplomamásolatot, rövid szakmai 
önéletrajzot, a munkakönyv máso-
latát (legalább 30 év, a pályán eltöltött 
munkaviszony igazolását) és az eset-
leges korábbi díszoklevél másola-
tát. A díszoklevelek átadására a kerü-
leti Pedagógusnapon kerül sor június-
ban. Érdeklődni a 305-3113 és a 305-
3196-os telefonszámokon lehet.  

❋
Díjmentes hitel és pénzügyi tanács-
adás minősített független ban-
kárral! Kiket várunk? Adósokat, akik 
többféle hitelt törlesztenek egyszer-
re. Mit vizsgálunk? Könnyíthetünk-e a 
törlesztőrészlet nagyságán? Eseten-
ként akár 20-30%-kal fizethetnek keve-
sebbet az ügyfelek. Tudunk-e csökken-
teni a futamidőn? Ha többet is tudnak 
vállalni havonta, előbb megszabadul-
hatnak tőle! Tudunk-e állami támoga-
tást kombinálni a hitelükbe? Tudjuk-e 
belátható időn belül fix, forint alapú hitel-
re váltani jelenlegi devizahitelüket? Vár-
juk még azokat is, akik ingatlanvásárlás 
előtt állnak, vagy szabadfelhasználású 
hitelre lenne szükségük. Független 
tanácsadónk segítségével megnéz-
hetik, milyen lehetőségek közül választ-
hatnak ma, és díjmentesen végigviszi 
majd hitelügyletüket. 2010. január 5-től 
minden második kedden az Újpalo-
tai Közéleti Házban (1157 Budapest, 
Száraznád u. 5.) 17-től 19óráig.  
További információ: 
06-70-319-2088. 

„Mi itt vagyunk!” 
Jubileumi „Ki mit tud?”  Pódium 

rendezvénysorozat nyugdíjasoknak
2009-2010. A „Ki mit tud?” Pódium 
következő előadására február 24-én 
(szerdán) 14.00 órai kezdettel kerül 
sor a Csokonai Művelődési Házban 
(Eötvös u. 64-66.). A zenés, szórakoz-
tató rendezvényen az összes műfaj, 
kategória képviselteti magát egy-egy 
színes előadás keretében. Bővebb 
információt kaphat az MSZP XV. kerü-
leti szervezetének irodájában (Eötvös 
u. 8.) vagy telefonon a 307-63-20-as 
számon. 
Minden kedves érdeklődőt szeretettel 
várunk!

Hajdu László, Kiss Péter
 országgyűlési képviselők

❋
A KNOK Régifóti út 14. sz. alatt műkö-
dő óvoda alapítványa, Az Egész-
ségesebb, Esztétikusabb Környe-
zetért Alapítvány köszönetét fejezi 
ki mindazoknak, akik személyi jövede-
lemadójuk 1 %-át, 299.6oo forintot ala-
pítványunk javára ajánlották fel. Ezt az 
összeget 2008-2009 nevelési évben 
képességfejlesztő játékok, valamint 
tornatermi és udvari mozgásfejlesztő 
eszközök vásárlására fordítottuk.

PARLAMENT LÁTOGATÁS 
Szeretettel meghívom Önöket február 
18-án (csütörtökön) 10 órától tartandó 
Parlament látogatásra. A Parlament 
épületébe való beléptetés miatt elő-
zetes bejelentkezés szükséges. 
Jelentkezni a 441-7947-es telefonszá-
mon lehet, minden hétköznap 8.00 és 
12.00 óra között. 

Kiss Péter  országgyűlési képviselő

Tájékoztatjuk kerületünk lakó-
it, hogy a Fővárosi Közgyűlés a 
71/1999. ( XII.30.) sz. rendeletének 
módosításával döntött a 2010. évi 
távhőszolgáltatási-, víz- és csatorna-
díjak, a szemétszállítási díj részleges 
kompenzációjától, valamint a téli fővá-
rosi kiegészítő lakásrezsi támogatás-
ról. 
A rendelet 6. § (8) bekezdése értel-
mében Fővárosi díjkompenzáció-
ra egy lakásban kizárólag egy sze-
mély jogosult. A fővárosi díjkom-
penzációra jogosult vagy a 3. §-beli 
távhőszolgáltatási díjkompenzáci-
ót, vagy a 4. §-beli víz-, csatorna, 
szemétszállítási díjkompenzációt 
veheti igénybe.
Felhívjuk a fi gyelmüket, hogy az 
igénylés időpontjától függetlenül a 
kérelmeket minden év január – feb-
ruár  hónapjában meg kell újítani!
 Az igénylőlapok 2010. február 1-től 
adhatók le a kerületi önkormányzatok-
nál!  
Az ügyfelek a támogatás elszámolá-
sával kapcsolatos esetleges kérdése-
ikkel: 
1.) egyéb fűtés esetén a Díjbeszedő 
Holding Zrt. Támogatáskezelési Cso-
portjához fordulhatnak az alábbi címen 
és telefonszámon: Cím: 1119 Buda-
pest, Vahot u. 8.
 Telefonszám: (06-1)382-87-00
Személyes ügyfélfogadás:  hétfőtől 
csütörtökig:  8.00-16.00 óráig,  pénte-
ken:  8.00-14.00 óráig; 
2.) távhőszolgáltatás esetén a FŐTÁV 
Zrt. Behajtási Csoportjához fordulhat-
nak, az alábbi címen és telefonszá-
mokon: Cím: 1116 Budapest, Kalota-
szeg u. 31. Telefonszám: 700-64-33 
és 700-62-95. 
1. Távhő-szolgáltatási díjkompen-
zációra 
jogosult az a lakossági fogyasztó, díjfi -
zető természetes személy,
- aki a Budapesti Távhőszolgáltató Zrt. 
távhőszolgáltatása után közvetlenül, 
vagy közvetetten díjfi zetésre kötele-
zett és
- megfi zeti az adott számla díjkompen-
zációval csökkentett összegét és
- családjában az egy főre jutó havi 
nettó jövedelem nem haladja meg a 
60.000 Ft/fő összeget, vagy
- gyermekét (aki után családi pótlékot 
kap) egyedül nevelő, vagy egyedül élő 
és havi nettó jövedelme nem haladja 
meg a 65.000 Ft/fő összeget. 
A díjkompenzáció  számlajóváírással 
valósul meg, havi összege családon-
ként:
május és december hónapok-
ban 2.500 Ft
június-november hónapokban    800 Ft
január-április hónapokban 4.500 Ft 
A távhő-szolgáltatási  díjkompenzá-
ció összege 27 800 Ft/háztartás/év
2. Víz-, csatorna- és szemétszállítá-
si díjkompenzációra 
 jogosult az a lakossági fogyasztó, il-
letve díjfi zető természetes személy, aki 
a Fővárosi Vízművek Rt., FCSM Rt., 
FKF Rt. szolgáltatásai után közvetle-
nül vagy közvetetten díjfi zetésre köte-
lezett és
 a) megfi zeti az adott számla díjkom-
penzációval csökkentett összegét és
 b) családjában van olyan személy, aki-
nek az illetékes kerületi önkormányzat, 
vagy más illetékes szerv a kompenzá-
ció iránti igénylése benyújtásának idő-
pontjáig
 - időskorúak járadékát, vagy
 - rendszeres szociális segélyt, vagy
 - rendszeres gyermekvédelmi kedvez-
ményt, vagy
 - rendkívüli gyermekvédelmi támoga-
tást, vagy
 - a foglalkoztatás elősegítéséről és a 
munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. 
évi IV. törvény, illetve a szociális igaz-
gatásról és a szociális ellátásokról szó-
ló 1993. évi III. törvény alapján munka-
nélküli személyeknek járó egyéb rend-
szeres pénzbeli ellátást állapított meg, 
vagy aki
 - közgyógyellátási igazolvánnyal ren-
delkezik, vagy
 - igazoltan közhasznú, közcélú mun-
kát végez, vagy
 c) - családjában az egy főre jutó havi 
nettó jövedelem nem haladja meg a 

60 000 Ft/fő összeget,
- gyermekét (aki után családi pótlé-
kot kap) egyedül nevelő vagy egyedül  
élő és havi nettó jövedelme nem ha-
ladja meg a 65 000 Ft/fő összeget.
 A díjkompenzáció  számlajóváírás for-
májában valósul meg.
A díjkompenzáció  havi összege:
vízszolgáltatás esetében: 650 Ft
csatornaszolgáltatás esetében: 650 Ft
szemétszállítási szolgáltatás eseté-
ben: 500 Ft
A víz, csatorna, szemétszállítási díj-
kompenzáció  összege: 21 600 Ft/
háztartás/év.
A díjkompenzáció  az igénylés be-
nyújtását követő hónaptól, de legko-
rábban 2010. márciustól - 2011. febru-
ár hónapokra jár. 
3. Külön kérelem benyújtása nélkül
téli fővárosi kiegészítő lakásrezsi 
támogatásra 
jogosult az a lakossági fogyasztó, díjfi -
zető természetes személy, 
- aki az 1. és 2. pontban ismertetett 
valamelyik közüzemi díjkompenzá-
cióra jogosult és azt igénybe vette 
2009. december 31-ig. 
A támogatás  ez évi egyszeri össze-
ge:
- távhőszolgáltatás esetén  16 000 Ft       
- egyéb fűtés esetén   12 000 Ft.
A támogatás folyósítására számlajóvá-
írás formájában kerül sor:
- távhőszolgáltatás esetén:  a decem-
ber – január – február - március havi 
hőfogyasztást tartalmazó februá-
ri – márciusi – áprilisi - májusi fi zeté-
si határidejű távhőszámlákon, egyenlő 
részletekben,
- egyéb fűtés esetén: 2010. I. negyed-
évében, de legkésőbb az esedékesség 
évében, XII. 31-ig. 
A díjkompenzációhoz, a támogatá-
sokhoz való  hozzájutás: 
* Akik 2009. december 31-ig a távfű-
tés, vagy víz-, csatorna-, szemétszállí-
tási díjkompenzációra bejelentették az 
igényüket, azok - igénylés nélkül - még 
2010. február 28-ig kapják a kompen-
zációt számlajóváírással.
* A fővárosi közüzemi díjkompenzáci-
ót igénylők a Hálózat Alapítvány egy-
séges nyomtatványát (igénylőlapját) 
2010. február 1-től vehetik át a lakó-
helyük szerint illetékes polgármeste-
ri hivatal ügyfélszolgálati irodáin, ame-
lyet ugyanitt kitöltve legkésőbb 2010. 
december 31-ig lehet leadni. Az 1. 
sz. igénylőlapot akkor kell kitölteni, ha 
távhőszolgáltatási díjkompenzációt, 
míg a 2. sz. igénylőlapot, akkor, ha víz-, 
csatorna-, szemétszállítási díjkompen-
zációt igényelnek.
 * Az ügyfélszolgálati irodák az igény-
lőlapokat a ”HÁLÓZAT - Budapesti 
Díjfi zetőkért és Díjhátralékosokért” 
Alapítványnak átadják, ahol azokat 
nyilvántartásba veszik. 
 * A Hálózat Alapítvány a Fővárosi 
Közgyűlés 2009. december 17-i ülésén 
módosított rendelete alapján átutalja a 
díjkompenzáció összegét - az arra jo-
gosult kérelmező nevének, címének 
feltüntetésével - a számlabemutatásra 
jogosultnak. Az Alapítvány a pénz át-
utalásával egyidejűleg egy névlistát is 
küld a jogosultakról.
* A számlabemutatásra jogosultak az 
Alapítványtól kapott névlista és a díj-
kompenzáció összegének átutalása 
alapján a számlákon feltüntetik a Fő-
városi Közüzemi Díjkompenzáció 
havi összegét és a számlákat ezen 
összeggel 2011. február 28-ig minden 
hónapban csökkentik. 
* Amennyiben a kompenzáció nem a 
jogosult nevére kiállított számlában 
szerepel, az Alapítvány a kompenzá-
ció összegének átutalásával egyide-
jűleg Befi zetési igazolást állít ki és 
megküldi a díjkompenzációra jogo-
sultnak, aki így szerez tudomást arról, 
hogy az Alapítvány a számla részösz-
szegét helyette kiegyenlíti.
* Aki korábban hátralékban maradt, 
az is beadhat díjkompenzációra ké-
relmet.
* Díjkompenzációban csak azok ré-
szesülhetnek, akik a díjkompenzá-
cióval csökkentett összegű szám-
lákat időben kifi zetik.  Aki a szám-
la összegét a fi zetési határidő lejártát 
követő 90 napig nem fi zeti meg, az el-

veszíti az adott hónapra a díjkompen-
zációt és a támogatást, amely vissza-
vonásra kerül. A 90 napos türelmi idő 
azon kompenzáltak esetében 120 nap-
ra kitolódik, akik önkormányzati adós-
ságkezelési szolgáltatásban vesznek 
részt.
* Az időszakon belüli hátralékban ma-
radás esetén a hátralékot a TELJES 
számlaösszegre kell számításba venni. 
* Fővárosi díjkompenzációra egy la-
kásban kizárólag egy személy jo-
gosult. A fővárosi díjkompenzáci-
óra jogosult egy fajta kompenzá-
ciót: vagy a távhőszolgáltatási díj-
kompenzációt, vagy a víz-, csator-
na, szemétszállítási díjkompenzáci-
ót vehet igénybe.
* A víz, csatorna, szemétszállítási 
díjkompenzációra kérelmet benyúj-
tók a Díjbeszedő Holding Zrt. Kompen-
zációs Csoportjánál (Bp. XI., Vahot 
u. 8. címen személyesen, vagy a 
1518 Bp. Pf. 35. Kompenzációs Cso-
port írásban), vagy a következő tele-
fonon:38-28-712, vagy 38-28-713, 
vagy  a 38-28-700/ 608-as mellék tá-
jékozódhatnak, ahol probléma esetén 
készséggel adnak felvilágosítást.
Távhő  díjkompenzációval kapcso-
latosan a Főtáv Zrt. 1116. Bp. XI. Ka-
lotaszeg u. 31. címen levélben érdek-
lődhetnek a Behajtási csoportnál, vagy 
telefonon a 463-6433 és 463-6295-ös 
telefonszámon adnak felvilágosítást.
· A Hálózat Alapítvány hátralékki-
egyenlítő támogatását a kerületi ön-
kormányzat családsegítő szolgálatá-
nál lévő kérelem kitöltésével lehet kér-
ni, ahol részletes tájékoztató kapható.
Legkorábban 2010. február 1-től 
(hétfő) lehet benyújtani a fenti jö-
vedelemhatároknak megfelelően 
a kérelmeket a Polgármesteri Hi-
vatal ügyfélszolgálati irodáiban. 
(1153 Bp. Szőcs Á. u. 6-10. és Pólus 
Center Információs Iroda 1152 Bp. 
Szentmihályi út 131.) 

FOGALMAK ÉRTELMEZÉSE:
Jövedelem (nettó): az elismert költ-
ségekkel és a befi zetési kötelezettség-
gel csökkentett a személyi jövedelem-
adóról szóló törvény szerint meghatá-
rozott, belföldről vagy külföldről szár-
mazó - megszerzett - vagyoni érték 
(bevétel), ideértve a jövedelemként fi -
gyelembe nem vett bevételt és az adó-
mentes jövedelmet is, valamint az a 
bevétel, amely után az egyszerűsített 
vállalkozói adóról, illetve az egyszerű-
sített közteherviselési hozzájárulásról 
szóló törvény szerint adót, illetve hoz-
zájárulást kell fi zetni. 
Nem minősül jövedelemnek: a te-
metési segély és az alkalmanként 
adott átmeneti segély, a lakásfenntar-
tási támogatás, az adósságcsökken-
tési támogatás, a rendkívüli gyermek-
védelmi támogatás, a Gyvt. 20/A §-a 
szerinti pénzbeli támogatás, a Gyvt. 
20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése sze-
rinti pótlék, a nevelőszülők számára fi -
zetett nevelési díj és külön ellátmány, 
az anyasági támogatás, a tizenharma-
dik havi nyugdíj valamint - a személyes 
gondoskodásért fi zetendő személyi té-
rítési díj megállapítása kivételével - a 
súlyos mozgáskorlátozott személyek 
pénzbeli közlekedési kedvezményei,  
a vakok személyi járadéka és a fogya-
tékossági támogatás, továbbá a foga-
dó szervezet által az önkéntesnek kü-
lön tv. alapján biztosított juttatás, to-
vábbá annak az alkalmi munkaválla-
lói könyvvel történő foglalkoztatásnak 
a havi ellenértéke, amely a teljes mun-
kaidőben foglalkoztatott munkaválla-
ló külön jogszabály szerinti kötelező 
legkisebb munkabérének (minimálbér) 
50%-át nem haladja meg, valamint a 
házi segítségnyújtás keretében társa-
dalmi gondozásért kapott tiszteletdíj, 
végül az energiafelhasználáshoz nyúj-
tott támogatás. 
Család: egy lakásban, vagy szemé-
lyes gondoskodást nyújtó bentlaká-
sos szociális, gyermekvédelmi intéz-
ményben együtt lakó, ott bejelentett la-
kóhellyel vagy tartózkodási hellyel ren-
delkező közeli hozzátartozók közös-
sége; közeli hozzátartozó: a házas-
társ, az élettárs, a húszévesnél fi ata-
labb, önálló keresettel nem rendelke-
ző; a huszonhárom évesnél fi atalabb, 
önálló keresettel nem rendelkező, nap-
pali oktatás munkarendje szerint tanul-

mányokat folytató; a huszonöt évesnél 
fi atalabb, önálló keresettel nem rendel-
kező, felsőoktatási intézmény nappa-
li tagozatán tanulmányokat folytató vér 
szerinti, örökbe fogadott, illetve nevelt 
gyermek, korhatárra való tekintet nél-
kül a tartósan beteg, az autista, illet-
ve a testi, érzékszervi, értelmi vagy be-
szédfogyatékos vér szerinti, örökbe fo-
gadott, illetve nevelt gyermek, ameny-
nyiben ez az állapot a gyermek 25. 

életévének betöltését megelőzően is 
fennállt (a továbbiakban: fogyatékos 
gyermek), a 18. életévét be nem töltött 
gyermek vonatkozásában a vér szerin-
ti és az örökbe fogadó szülő, illetve a 
szülő házastársa vagy élettársa 
Egyedülélő: az a személy, aki egysze-
mélyes háztartásban lakik. 

Szociális és Egészségügyi Osztály,       
Igazgatási Osztály 

Ügyfélszolgálati Iroda

VÁLTOZÁSOK A DÍJKOMPENZÁCIÓBAN
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Az MSZP frakció képviselői egyé-
ni fogadóóráikon is sok szeretettel 
várják a lakosokat. Árkosi Sándor 
(Rákospalota, 1. sz. vk.) február 9. 
(kedd) 17 óra Károly Róbert Általános 
Iskola (XV. Bogáncs u. 51-53.). Ambrus 
János (Rákospalota, 4. sz. vk.) február 
9. (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. 
Klapka Gy. u. 27.). Marsovszkyné Csa-
naki Katalin (Rákospalota, 6. sz. vk.) 
február 25. (csütörtök) 17 óra Általános 
Iskola (XV. Szentkorona útja 5.). Dr. 
Hetyei László (Pestújhely, 7. sz. vk.) 
február 11. (csütörtök) 18 óra Kolozsvár 
utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár 
u. 1.). Király Csaba (Pestújhely, 8. sz. 
vk.) február 18. (csütörtök) 17:00-19:00 
Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. 
Kolozsvár u. 1.). Gyurcsánszky János 
(Újpalota, 10 sz. vk.) február 9. (kedd) 
17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda 
(XV. Nádastó park 31.) Baracskay Éva 
(Újpalota, 11. sz. vk.) február 11. (csü-
törtök) Arany Alkony Nyugdíjasház (XV. 
Bánkút u. 67-69.). Varga Imre (Újpalota, 
12. sz. vk.) március 2. (kedd) 17 óra 
Kontyfa Általános Iskola (XV. Kontyfa u. 
5.). Dr. Pálinszki Antal (Újpalota, 13. sz. 
vk.) február 10. (szerda) 17 óra Hartyán 
közi Általános Iskola (XV. Hartyán 
köz 2-4.). Móricz Eszter (Újpalota, 
14. sz. vk.) március 1. (hétfő) 16 óra 
Nyugdíjasház (XV. Erdőkerülő u. 34.) és 
március 1. (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda 
(XV. Erdőkerülő u. 25.). Németh Angéla 
(Újpalota, 16 sz. vk.) február 25. (csü-
törtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, 
Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos 
köz 4.). Tóth Imre (Újpalota, 17. sz. vk.) 
február 10. (csütörtök) 17 óra Általános 
Iskola (XV. Neptun u. 57.) és február 
17. (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház 
(XV. Drégelyvár u. 6.). Bringye Viktória 
(Rákospalota) február 11. (csütörtök) 
17 óra Czabán Samu Általános Iskola 
(XV. Széchenyi tér 13.). Molnár István 
(Rákospalota) február 22. (hétfő) 17 
óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. 
Sződliget u. 24-30.).

Tisztelt Választópolgárok! 
Kedves Lakótársak! 

A Magyar Szocialista Párt XV. Kerü-
leti Szervezete február 12-én (pénte-
ken) 18 órakor LAKOSSÁGI FÓRU-
MOT tart a Neptun Általános Iskolá-
ban (XV. Neptun u. 57. ) Vendégünk: 
HORVÁTH CSABA Kormánybiztos, 
országgyűlési képviselő, a fővárosi 
közgyűlés tagja. Témáink: Budapest, 
az ország szíve és motorja. Esélyeink 
a fővárosban. Kérjük, fogadja el meg-
hívásunkat, jöjjön el, tegye fel kérdése-
it, mondja el véleményét! Részvételé-
re számítunk, megtisztelő érdeklődé-
sét előre is köszönjük.                                          

Magyar Szocialista Párt  
XV. kerületi Szervezete

❋
Tisztelt Választópolgárok! 

Kedves Lakótársak!
A Köztársaság Elnöke 2010. április 
11-re és április 25-re kiírta az ország-
gyűlési képviselő választást. A jelö-
léshez nélkülözhetetlen a választók 
támogatása. Kérjük Önöket, ajánlá-
sukkal segítsék az MSZP jelöltje-
it. A 6. sz. választási kerületben Kiss 
Pétert, a 23. sz. választási kerület-
ben dr. Hetyei Lászlót. A párt tagjai 
és aktivistái igazolványuk felmutatá-
sával felkeresik Önöket, és kopogtat-
nak lakásuk ajtaján. Ha szimpatiku-
sabb a megoldás, ajánló szelvénye-
iket leadhatják az Újpalotai Közéle-
ti Házban (XV. Újpalota, Száraznád u. 
5.) MSZP XV. ker. Szervezet irodáján 
(XV. Eötvös u. 8. I. emelet). Kérésükre 
szívesen fel is keressük Önöket. Vár-
juk telefonos hívásukat a +36-1/307-
6320    vagy  a  +36-1/418-6660 szá-
mokon. Kedves Választóink! Kérjük, 
tiszteljenek meg bizalmukkal. Ajánlá-
sukkal és majd szavazataikkal támo-
gassák a Magyar Szocialista Pártot 
és jelöltjeit, Kiss Pétert (6. vk.) és dr. 
Hetyei Lászlót (23. vk.). Támogatá-
sukat a jelöltek nevében is köszönjük. 

MSZP XV. kerületi Szervezete 
Választási Bizottság
❋

Közvilágítási hibabejelentés: a 238-
38-38, vagy kizárólag munkaidő -
ben a 289-40-70 telefonszámon és a 
bdk@bdk.hu e-mail címem lehetsé-
ges.

A Fidesz-KDNP-VP frakció képvise-
lői február-márciusban az alábbiak 
szerint állnak az Önök rendelkezé-
sére: Dr Balázs Zoltán (Rákospalota): 
telefonon történő megbeszélés alapján, 
mobil tel: 06-20-349-2382. Dr Balogh 
András (Újpalota): telefonon történő 
megbeszélés alapján, mobil tel: 06-20-
218-6851. Báder György (Pestújhely): 
telefonon történő megbeszélés alap-
ján, mobil tel: 06-20-934-9983. Bátho-
ry Erzsi (Újpalota): telefonon történő 
megbeszélés alapján, mobil tel: 06-20-
537-9111. Goró Oszkár (Rákospalota): 
telefonon történő megbeszélés alapján, 
mobil tel: 06-20-527-9207. Gyurkovics 
Miklós (Rákospalota): telefonon tör-
ténő megbeszélés alapján, mobil tel: 
06-20-587-0807. Koteschelné Tóth 
Erika (Újpalota): telefonon történő meg-
beszélés alapján, mobil tel: 06-20-559-
8520. LÁSZLÓ TAMÁS országgyűlési 
képviselő (Újpalota): telefonon történő 
megbeszélés alapján, mobil tel: 06-70-
312-0488. Dr Novák Ágnes (Rákospa-
lota): március 3. szerda 18:00 és 20:00 
óra között, Csokonai Művelődési Ház, 
Eötvös u. 64-66. Tel: 06-20-933-1547. 
Vizér Klára (Újpalota): telefonon tör-
ténő megbeszélés alapján, mobil tel: 
20/994-8264. 

ITT AZ IDŐ! 
Tisztelt Lakótársaink, kedves támoga-
tóink! Február második hetében min-
denki megkapja az április 11-i ország-
gyűlési választásokra szóló értesítőt és 
ajánlószelvényeket. Ajánlószelvénye-
iket szeretettel várjuk a FIDESZ irodá-
ban február 9-től február 21-ig  hét-
köznapokon 9:00-től 12:00 és 14:00-
től 19:00 óráig, valamint szombaton 
9:00 és 12:00 között (Cím: 1158 Neptun 
u. 72., üzenetrögzítős tel: 410-2595. Az 
iroda megközelíthető a 173-as busszal, 
melyről az Apolló utcánál kell leszállni, 
a Neptun u. az első keresztutca a kert-
városi részen.), valamint a KDNP iro-
dában február 9-től február 21-ig 
hétköznapokon 17:00 és 20:00 óra 
között (Sódergödör lakótelep, Beller 
I. u. 6.). Kérjük, hogy csak képviselője-
löltjeink LÁSZLÓ Tamás választóke-
rületi elnök, illetve WINTERMANTEL 
Zsolt választókerületi elnök erede-
ti aláírásával ellátott megbízólevél-
lel rendelkező embereknek adják 
át kopogtatócédulájukat. Amennyi-
ben bármi rendellenességet tapasz-
talnak (pl. valaki illetéktelenül gyűjt a 
Fidesz-KDNP nevében kopogtatócé-
dulákat, nem tud szabályos megbízó-
levelet felmutatni), kérjük azonnal érte-
sítsenek! Kérdéseiket, bejelentéseiket 
szeretettel várjuk az alábbi telefono-
kon: Rákospalota: Wintermantel Zsolt 
06-20-433-6010, Gyurkovics Miklós 
06-20-587-0807, Pestújhely, Újpalo-
ta: Vizér Klára 06-20-994-8264, Lász-
ló Tamás 06-70-312-0488. Eddigi és 
további támogatásukat köszönjük.

❋
KERESZTÉNY FILMKLUB Újpalotán: 
Szeretettel hívunk minden érdeklődőt 
az EGY APÁCA TÖRTÉNETE című 
1959-ben készült amerikai film vetí-
tésére február 20-án szombaton 
15:00 órai kezdettel az újpalotai kato-
likus templom közösségi termében 
(Újpalota, Hősök útja, a Pattogós utcai 
iskola közelében). A film főszereplője: 
Audrey Hepburn.  A film 149 perces. A 
rendezvény ingyenes.

❋
Emlékezzünk együtt a kommuniz-
mus sok millió  áldozatára: a meg-
gyilkoltakra, a bebörtönzöttekre, az 
eltüntekre, a megnyomorított csalá-
dokra, a kettétört életekre 2010. feb-
ruár 25-én csütörtökön 18:00 óra-
kor szentmise keretében az újpalo-
tai katolikus templomban. A szent-
misét OLOFSSON PLACID bencés 
atya mutatja be. A szentmise után 
Placid atya, aki 10 évet töltött fogság-
ban a gulágon, előadást tart a kitar-
tásról, a remény és a hit erejéről az 
újpalotai templom közösségi termé-
ben. (Újpalota, Hősök útja, a Pattogós 
utcai iskola közelében). Ezen a napon 
17:00 órai kezdettel járjuk együtt 
a Kommunizmus Áldozatainak 
Keresztútját a templomot körülve-
vő parkban. Találkozás a templom 
előtt. Házigazda: Repcsik Gyula atya. 
Mindenkit szeretettel várunk.

Dr. Gaudi Nagy Tamás, a  Jobbik 
Magyarországért Mozgalom 23. sz. 
választókerület országgyűlési képvise-
lőjelöltjének  programja: Február 12. 
(péntek) 12-20 óra között: „Palotai kibe-
szélő” fórum, ossza meg a képviselő-
jelölttel gondolatait, ötleteit az ország 
és  kerület égető kérdéseiről, kíván-
csi a véleményükre, most Önöknél 
a szó! (Helyszín: Gazdálkodó u. 45.)  
Február 19. (péntek) 18 óra  (helyszín: 
Hartyán közi Iskola, Hartyán köz 2-4.): 
lakossági fórum, a képviselőjelöltet 
bemutatja: dr. Morvai Krisztina, zenél 
Tolcsvay Béla

❋
Sport és Egészségnap. Sok szeretet-
tel várunk minden kedves érdeklő-
dőt február 13-án (szombaton) 10.00 
órakor a Halassy Olivér Sportköz-
pontba (IV. Pozsonyi u. 4/c.). A részt-
vevők különféle sportágban próbálhat-
ják ki tudásukat: darts, teke, asztalite-
nisz, ügyességi verseny, kispályás foci 
és röplabda. A kispályás foci és a röp-

labda esetében előzetes nevezés szük-
séges, melyre február 10-ig van lehe-
tőség a 06-20/419-7828-as számokon. 
Kispályás focinál két kategóriában: 18 év 
alatti és 18 év feletti 5+1 fős csapatok, 
míg röplabda esetén 6 fős vegyes csapa-
tok jelentkezését várjuk. A többi sportág-
nál elegendő a helyszíni regisztráció. A 
nevezés és a belépés díjtalan. A rendez-
vényre nem csak az aktív sportolókat 
várjuk, hanem a lelkes szurkolókat is, 
azaz mindenkit, aki egy jó hangulatú 
napra vágyik. A rendezvény kiemelt 
témája az egészségmegőrzés, ezért 
lehetőség lesz vérnyomás-, vércukor- 
és koleszterinszint-mérésre is. Valamint 
vetélkedőkön tesztelhetik a témával kap-
csolatos tudásukat is. Fővédnök: Kiss 
Péter országgyűlési képviselő

MSZP XV. ker. szervezetének irodája

„ELMEGYEK A MINISZTERHEZ”
Szeretettel meghívom Önt dolgozó-
szobámba egy rendhagyó fogadóórá-
ra, február 11-én (csütörtökön) 14.00 

órára. A minisztérium épületébe való 
beléptetés miatt előzetes bejelentkezés 
szükséges. Jelentkezni a 441-7947-es 
telefonszámon lehet minden hétköznap 
8.00-12.00 óra között. (Az időpontok 
egyeztetése a jelentkezések sorrend-
jében történik.)

Kiss Péter  országgyűlési képviselő

Meghívó 
Szeretettel meghívom Önt és ked-
ves családját a Csipkerózsika c. 
mesemusical előadására február 
14-én (vasárnap) 1000 órára a Kos-
suth utcai Általános Iskolába (Kos-
suth u. 53.). Az előadás sok-sok zené-
vel, játékkal és tánccal van fűszerezve, 
úgy hogy a néző gyermekek is felme-
hetnek majd köszönteni Csipkerózsikát 
a „Cifra Palotába”! Jegyek –ingyene-
sen- igényelhetők az MSZP XV. kerüle-
ti szervezetének irodájában az Eötvös 
u. 8. szám alatt, vagy érdeklődni lehet a 
307-6320-as számon.             

Kiss Péter országgyűlési képviselő 

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

CSOKI-MOZGÓ – nyugdíjas filmklub

KUGLI KLUB

PALOTAI POLGÁR BÁL

APRÓK TÁNCA – magyar táncház és 
játszóház gyerekeknek

BRILLANTIN TÁNC PARTY

SZÁMÍTÓGÉPES TANFOLYAM

NŐI ALAKFORMÁLÓ TORNA

GYERMEKTORNA

ZSEBI BABA ZENEHÁZA

HATHA JÓGA

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

DÚDOLÓ

TÖRPIKE KLUB 

JÁTSZÓHÁZ

NŐI KONDICIONÁLÓ TORNA 

HATHA JÓGA

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

KUGLÓF KIRÁLY MESÉI

PESTÚJHELYI FARSANG

NOSZTALGIA BULI

GYERMEK AGYKONTROLL 
TANFOLYAM

FARSANGI FESZTIVÁL

VARÁZSLATOS ALKOTÓ 
DÉLUTÁNOK 

AKROBATIKUS ROCK AND ROLL

IZOMLAZÍTÓ TORNA

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1158 Zsókavár u. 15. T: 410-0836

KÖNNYŰZENEI KLUB

CSALÁDI KÉZMŰVES JÁTSZÓHÁZ

ZSÓKAVÁR GALÉRIA
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A főváros közösségi közlekedési há-
lózatán 2008. augusztus-szeptem-
ber hónapban jelentős változások 
történtek. A XV. kerületben is szá-
mos módosítás került bevezetésre, 
pl.:
 meghosszabbodott az 5-ös au-
tóbusz, így a kerület nagy részéről 
közvetlen belvárosi és budai kapcso-
lat jött létre;
 a 25-ös busz módosított útvonalon 
egész napos kapcsolatot ad a föld-
alattihoz és a 3-as metró újpesti vég-
állomásához is;
 hétvégén is teljes üzemidőben jár 
a 170-es autóbusz;
 a 296-os autóbusz révén Újpalo-
ta – Káposztásmegyer között jött lét-
re közvetlen összeköttetés;
 2008. októberében beindult a 
204-es autóbusz a Megyeri hídon át, 
amellyel Békásmegyer és a Szent-
endrei HÉV érhető el.
Bár a megváltozott eljutási lehetősé-
gek az utasok többségét kedvezően 
érintették, egyes, korábban meglévő 
közvetlen helyi kapcsolatok (pl. kert-
városi utasok átszállásmentes elju-
tása a Szakorvosi rendelőhöz, okta-
tási intézményekhez stb.) bonyolul-
tabbá váltak, esetleg átszállást igé-
nyeltek, igényelnek jelenleg is.
A lakossági észrevételek alapján a 
XV. kerületi Önkormányzat, a Főpol-
gármesteri Hivatal Közlekedési Ügy-
osztálya és a BKV Zrt. már a beve-
zetés óta közösen vizsgálja azokat a 
módosítási lehetőségeket, amelyek 
révén a hátrányosan érintett utasok 
problémája megoldható lenne, ter-
mészetesen fi gyelembe véve azt a 
tényt, hogy minderre meghatározott 
jármű-, teljesítmény- és költségkeret 
áll rendelkezésre.
Az említett szervezetek több válto-
zatot is kidolgoztak már, elsősorban 
a 124-es és 125-ös autóbusz útvo-
nalvezetésére, a változatok átestek 
szakmai, lakossági egyeztetéseken 
is, azonban ezek nem voltak min-
denki által elfogadhatók. Pl. 2008. 
év tavaszán már döntött a Fővárosi 
Közgyűlés arra jogosult bizottsága 
egy olyan hálózatról, ami a kertvá-
rosi utasok által használt viszony-
latok minden korábbi kapcsolatát 
helyreállította volna, azonban ezt 
az Esthajnal utcában megnövek-
vő autóbusz-forgalom miatt az elő-
zetes, szűkebb körű lakossági tilta-
kozás hatására nem került beveze-
tésre.
Az újabb, önkormányzatokkal egyez-
tetett és egyes lakosok által is támo-
gatott, mellékelten ábrázolt változat 
a következő:

- alapvető változás, hogy a 124-es 
és a 125-ös autóbusz külső szaka-
sza felcserélődik, részletesebben
- a 124-es autóbusz mai útvona-
la Bosnyák tér – Kovácsi Kálmán tér 
között változatlan, majd továbbhalad 
a Károlyi Sándor úton a MEDIMPEX-
ig, azon az útvonalon, amelyen most 
a 125-ös autóbusz közlekedik;
- a 125-ös autóbusz Bosnyák tér-
től az Eötvös utcáig nem változik, 
tovább kitérőt tesz az Arany János 
utca – Rákos út – Szőcs Áron utcán 
át, majd a Fő út – Csobogós utca vo-
nalon éri el a Közvágóhíd utcát és 
körbejár az Esthajnal utca – Szán-
tóföld utca – Régi Fóti út – Bogáncs 
utca útvonalon, a 124-es jelenlegi 
vonalán.
A módosítás az alábbi hatásokkal 
jár:
 Rákospalota-Kertváros mindkét 
jellemző területéről (Károlyi Sán-
dor út környéke, Esthajnal utca tér-
sége) változatlanul létezik a közvet-
len Bosnyák téri kapcsolat, és mind-
két területről elérhető közvetlenül a 
kerület közigazgatási központja, a 
Hubay Jenő tér környezete, valamint 
a Szakorvosi rendelőintézet.
 A Hubay Jenő tér és az Arany Já-
nos utca között közösen halad a két 
járat, tehát bármelyik megállóban 
biztosított az egymás közti átszállás, 
illetve a más járatokkal (5-ös, 96-os, 
196-os, 196A, 296-os) való kapcso-
lat.
 Az Esthajnal utca térségéből is-
mét elérhető a Kossuth utca – Fő út 
környéke, pl. a postahivatal; a Kár-
olyi Sándor út – Közvágóhíd utca fe-
lől ezt a változatlan 170-es autóbusz 
biztosítja.
 A 125-ös módosításával az Eötvös 
utca egy szakaszán (Arany János 
utca – Hubay Jenő tér között) csök-
ken az autóbusz-forgalom; így kima-
rad a Rädda Barnen utcai megálló-
helye, amelynek közelében oktatási 
intézmények vannak. 
Ez átlagos hétköznapon kb. 500 
le- és felszálló utast érint, akik ez-
után csak a 25-ös autóbuszt vehe-
tik igénybe. 

 A Csokonai Művelődési Központ 
előtti megállóban is csak a 25-ös ma-
rad, ennek pótlására új megállópár 
kialakítása célszerű az Eötvös utca 
– Arany János utcai csomópontban, 
amennyiben ezt az adottságok lehe-
tővé teszik.
 Az Eötvös utcáról lekerülő autó-
buszok az Arany János utcában, a 
Rákosi úton, a Szőcs Áron utcában 
és azok megállóiban jelennek meg 
többletként, s megadják a már emlí-
tett Szakorvosi rendelői kapcsolatot. 
(Új megállóhely az Arany János ut-
cában létesül a Rákos úti kereszte-
ződés előtt, ellenkező irányban a Rá-
kos úton a 124-es megállóját hasz-
nálhatja a 125-ös is).
 A kertvárosi hálózatmódosítás 
következtében a Közvágóhíd utca 
Közvágóhíd téri megállójának ki-
szolgálása változik: a jelenlegi há-
rom járat (170-esl a 3-as metróhoz, 
124-es és 125-ös a Bosnyák tér-
re) helyett az utasok, a módosítás 
után csak a 170-es autóbuszt vehe-
tik igénybe.
 A 124-es és 125-ös változtatásá-
hoz szükséges teljesítmények fede-
zeteként a 225-ös autóbusz üzem-
idejének korlátozása szolgál; a 2009. 
júniusától napközben is közlekedő 
225-ös továbbiakban csak a koráb-
bi módon, hétköznapokon a reggeli 
és a délutáni csúcsforgalomban köz-
lekedik. 
A felvázolt hálózatmódosítás és ha-
tásainak ismertetésével célunk, 
hogy a kerület lakosai megismerjék 
az elképzelést, véleményezzék azt, 
jelezzék észrevételeiket, hívják fel 
olyan körülményekre és hatásokra a 
fi gyelmet, ami esetleg az eddigiekből 
kimaradt.
Fentieknek megfelelően kérünk min-
den érintett lakosunkat, hogy észre-
vételeiket  írásban február 22 – éig 
(hétfő) jelezzék, az alábbi elérhető-
ségeken. 

Bp. XV. PM. 
Városüzemeltetési Osztály 1153. 

Bocskai u. 1-3.
E-mail: varosuzemeltetes@bpxv.hu

A REAC TOVÁBBRA IS 
FELJUTÁSRA JÁTSZIK
Négy éves, mesébe illő történet ért vé-
get ez év tavaszán, amikor a REAC lab-
darúgó csapata kénytelen volt búcsút in-
teni a magyar labdarúgás élvonalát je-
lentő NB I mezőnyének. Ami három-
szor sikerült, az negyedszerre ugyanis 
már nem jött össze. Ezért a rákospalo-
tai klub szedte a sátorfáját és egy egé-
szen más világba, a másodosztályúak 
közé költözött.
Köztudott, az ilyen váltások egyálta-
lán nem veszélytelenek. Nem egy-
szerűen arról van csak szó, hogy „na, 
bumm!” Egy lépcsővel lejjebb folytatjuk 
és kész. A dolog ennél sokkal összetet-
tebb. A legnagyobb veszélyeket a nyári 
holt idény rejti magában, hiszen egy „bu-
kott” csapatnál nagyon gyakran a koráb-
bi gerincet adó játékosok többsége na-
pok-hetek alatt eltávozik, az ilyenkor el-
kerülhetetlenül felbukkanó ajánlatok kö-
vetkeztében. 
Szerencsére a REAC megúszta ezt az 
eshetőséget, a játékosok döntő több-
sége maradt. Az edző személye válto-
zott: immár hivatalosan is Nagy Sán-
dor dirigálja a sárga-kék színekben fellé-
pő REAC együttesét. Emlékezetes, egy 
évvel ez előtt éppen ő volt az, aki egy 
hétre már megkapta a lehetőséget és 
a szezon legnagyobb meglepetésével 
„válaszolt” a benne bízóknak. A REAC 
ugyanis idegenben, a Hungária körúti 
Hidegkuti Nándor Stadionban győzte 
le 2-0-ra a toronymagas esélyes MTK-
Budapest gárdáját.
- Akkor csak egy meccsen dirigálhatott a 
Pro Licenc hiánya miatt...
- Magyarországon a papírok a legfonto-
sabbak, ez az élet minden területén sok-
szorosan bebizonyosodott. Mivel az NB 
II-ben ez még nem kötelező, így ebben 
az osztályban legálisan is lehettem ve-
zetőedző. Egyébként már járok a TF-re a 
minősítés megszerzése érdekében.  
- Milyen célokkal vágtak neki a 
2009/2010-es bajnoki idénynek?
- A feladat egyértelmű: a REAC-nak ki 
kell harcolnia a visszakerülést! A ta-
valyi játékos állomány gerince nálunk 
maradt, miközben több, jó képességű 
labdarúgót - Dobos, Lipcsei, Koós - le 
tudtunk igazolni. A nyári felkészülés is 
jól sikerült, így méltán vághattunk neki 
optimistán a szezonnak.
- Az őszi forduló eredményei mennyiben 
igazolták vissza a csapatvezetés vára-
kozásait? 
- A félidei helyezés - holtversenyben ál-
lunk a feljutást jelentő helyen legna-
gyobb riválisunkkal, a Szolnokkal - tu-
lajdonképpen jónak mondható, annak 
hangsúlyozásával, hogy több alkalom-
mal kimondottan pechesek voltunk. Ha 
csak félannyi szerencsénk lett volna, 
sokkal előbbre tarthatnánk. 
- Ha lehetne erről a kérdésről egy kicsit 
többet is hallani? 

- A második fordulóban a Vác ellen ide-
genben katasztrofálisan gyengén ját-
szottunk, ezt nem lehet menteni. A 
Vecséstől 1-0-ra kikaptunk, de ennek 
sem lett volna szabad megtörténnie. A 
Bőcs ellen 1-0 arányban vezettünk, ami-
kor a vége felé egy komédiába illő gólt 
kaptunk, ami két pontunkba került. A 
Szolnokon elért 3-3 első hallásra nem 
rossz eredmény, de azt is hozzáteszem, 
hogy 2-0-ra is vezettünk, akkor mindjárt 
egészen másként hangzik a történet...
- És mikor volt igazán elégedett? 
- Az MTK II ellen jól ment a játék. Nagyra 
tartom az igen masszív együttessel ren-
delkező Mezőkövesddel szemben, hazai 
pályán 2-0-ra megnyert találkozónkat. 
Bár pillanatnyilag kieső helyen tanyázik, 
de azért a BKV Előre utcai stadionjában 
jó eredmény az elért 3-0. Egyébként mi 
lőttük a Keleti csoportban a legtöbb 
gólt, pedig rengeteg helyzetünk kihasz-
nálatlanul maradt. 
     - Kiknek az összteljesítményével elé-
gedett különösen?
     - Elsősorban a csapatot dícsérném, 
egy-két ütközetet leszámítva jó volt a já-
tékosok hozzáállása. Ha egyes szemé-
lyeket kell kiemelnem, akkor elsősorban 
Cseri, Kapcsos, Lipcsei, Sallai, Dancs 
és Nyerges neve kívánkozik legelőre. 
Sajnos, az ősz folyamán Torma sokat hi-
ányzott sérülés miatt, pedig egy jó Tor-
ma még mindig sokat tudna segíteni a 
REAC-nak.
     - Meddig maradnak edzésben a játé-
kosok, illetve mikor folytatják a tavaszra 
szóló felkészülést?
     - December közepéig edzünk, majd 
január elején kezdődik a konkrét mun-
ka. Bár jók az esélyeink, ám egy pillanat-
ra sem szabad kiengedünk, mert azon-
nal jöhet a megtorlás. A Szolnok mellett 
ugyanis még a Vác sem tett le a feljutás-
ról, így izgalmas tavaszi második fél-
idő elé nézünk.  
     - Természetesen az sem mindegy, 
milyen játékosállománnyal vág neki a ta-
vasznak a REAC. Erre a kérdésre már 
Kutasi Róbert klubigazgató válaszolt.
     - Borszéki Csaba, Dobos Attila, Ilyés 
Dániel és Pomper Tibor különböző okok 
miatt a holtszezonban megvált tőlünk. 
Egyelőre egyetlen új játékost sem iga-
zoltunk, mivel a téli felkészülési lehető-
ségeink abszolút szint alattiak. A futáson 
kívül egy 10x10 méteres, jeges műfüves 
terület áll a rendelkezésünkre. Egyetlen 
reményünk, hogy a március 8-án esedé-
kes tavaszi nyitányig még történhetnek 
változások.  
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Hagyománnyá vált szép szokás, hogy a 
városrész vezetői elismerésben része-
sítik és köszöntik azokat a kerületieket, 
akik munkásságukkal, életútjukkal pél-
dául szolgálhatnak mások számára. 
Az idei köszöntést október végén tartot-
ták a polgármesteri hivatal Kossuth ter-
mében, ahol Hajdu László polgármester, 
Gyurcsánszky János alpolgármester és 
dr. Nagy Antal jegyző üdvözölte az ün-
nepelteket, majd díszokleveleket, aján-
dékot adtak át a képviselő-testület és a 
hivatal nevében. 
Az ünnepeltek közül először is dr. Küttel 
Pétert, a Károlyi Sándor Kórház és Ren-
delőintézet főigazgatóját köszöntötték. 
Az igazgató-főorvos negyvenegy éve 

szolgálja az egészségügyet, a kórház 
az első és egyben utolsó munkahe-
lye volt nyugdíjba vonulásáig. Gyógyító 
és irányító munkája mellett az egészség-
ügyi felvilágosításból és az utódok okta-
tásából is kivette a részét, hiszen sebész 
nemzedékeket tanított. Munkája elisme-
réseként 2008-ban az egészségügyi mi-
niszter Batthyány-Strattmann László díj-
ban részesítette. A kórház főigazgatói te-
endőit 18 éven keresztül látta el, október-
ben  köszönt le e posztról.
Ez alkalommal köszöntötték dr. Tausz 
Tamást, a XV. kerületi Szakrendelő Fo-
gászat és Szájsebészet Osztály osztály-
vezető-szakfelügyelő főorvosát, aki ezen 
a napon Életmű Díjat, elismerő díszokle-

velet vehetett át a szaktárca vezetőjé-
től, az egészségügyi minisztertől közel 
négy évtizedes, az egészségügyi ellá-
tás területén végzett kiemelkedő szak-
mai tevékenysége elismeréseként. Dr. 
Tausz Tamás a XV. kerületi Szakrende-
lő Intézetnek annak megnyitásától kezd-
ve munkatársa, immár 37 éve végzi ott 
magas színvonalú munkáját.
Egy másik kitüntetett is volt az ünnepel-
tek között: az önkormányzati miniszter 
az október 23-i nemzeti ünnepünk alkal-
mából a négy évtizedes állhatatos fotó-
riporteri munkájáért, a közszolgáltatást 
reprezentáló tevékenységéért, a nagy-
városban és a kistelepüléseken élők 
munka- és életkörülményeit megörökí-
tő, maradandó fényképsorozatai elké-
szítéséért Winkler Csabának, a Közmű 
Lap- és Könyvkiadó Egyesülés fotóripor-
terének „A Köz Szolgálatáért Érdemjel” 
kitüntetés ezüst fokozatát adományozta. 
E kis ünnepségen köszöntötték szüle-
tésnapja alkalmából a kerületünkben élő 
96 éves Győri Endrénét, akinek - Hajdu 
László polgármester szavaival - nem álla-
mi kitüntetés, hanem egy egész életé ju-
tott, ilyen szép kort köztiszteletben, mun-
kában, családban, másokért is tevékeny-
kedve megélve. Díszoklevelet és ajándé-
kot vehetett át a 85 éves Csók Rémó fes-
tőművész, a neves Csók művészdinasz-
tia folytatója és a 80 éves dr. Balaskó 
Jenő is, mindketten évtizedek óta a XV. 
kerület köztiszteletben álló lakói. 
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Fogorvosi rendelõ
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,

  Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421W
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3 KG FELETT 

Molnár Zoltán méhész
Tel.:  +36-30/424-9329

DUGULÁS
ELHÁRÍTÁS

Tel.: 06-1/402-4330
+36-20/491-5089

OLCSÓN
szövetmintával 

székek kárpitozása
asztalos munkával
együtt: 1500 Ft-tól
Tel.: 419-2952

+36-20-495-3377

KONYHABÚTOR, 
OBABÚTOR, 

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, 

ingyenes felmérés és árajánlat
N R R  K T.

1157 Budapest, Zsókavár u. 47.
Tel.:  410-9798, +36-30-343-3512

FOGÁSZATI

RÖNTGEN
kis és panoráma

BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)

XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat 

ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES 

FÉKHATÁSMÉRÉS.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

AUTÓJAVÍTÁS

V & V

FOGTECHNIKAI
LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak

kedvezmény!
Bp. XV.

Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

HÁZTARTÁSI GÉP SZERVÍZ
Indesit, Ariston, ETA,

Thomast, Zelner, Szarvasi
szakszervíz.

1152 Rákos út. 76-78.
Tel.: 418-2676   Ny.: 9–17-ig

DUGULÁS-
ELHÁRÍTÁS

NON-STOP
Tel.: 291-2800,

+36-30/269-0001

KERÜLETI 
GYORSSZOLGÁLAT!

0-24 óráig minden nap!
Tel.: 321-8082, +36-20/334-3437

MOSÓGÉP
Felújított automata 

mosógépek árusítása 
házhozszállítással, garanciával.

ikros t  javítása
Tel.: 453-0567

+36-30/931-9955, 453-0568

PÁL    AUTÓHÁZ

AJTÓ ÉS ABLAKRÁCSOK, 
folyosóleválasztó rács, kapu, 
hevederzár, erkélybeépítés, 

Társasházaknak portál csere, 

 
Tel.:410-5428, +36-30-941-5280  

www.sulyok-t.hu 

AUTÓSZERVÍZ
Karosszéria javítás biztosítási ügyintézéssel.

Kipufogó és kisebb javítások is.
Autóelektronika.

VIZSGÁZTATÁS 1 nap alatt.

Cím: XV. Obsitos u. 30.
Tel.: 306-9596, +36-70/392-4843

H-P: 8-17h

KÁRPITOS MESTER
Kárpitos bútor javítása, 

áthúzása asztalosmunkával, 
olcsó szövetválasztékkal.

AJTÓKÁRPITOZÁS. 

Bútorkárpit tisztítás.
Ingyenes felmérés, szállítás.

Hívjon: 416-7412, +36-20-957-4391 Garbacz

Tisztelt Olvasóink!
Ha nem érkezik meg Önökhöz 

időben a

kérjük jelezzék 
szerkesztőségünk számán:

305-3109

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja
Városházi Napló

Dajka, gyógypedagógiai,
pedagógiai, kisgyermekgondozó 

asszisztens képzés.

KASZA SZAKKÉPZÉS
Tel.: 2765918

/Ny.sz.: 01-0064-04/

306-01-09
+36-30/438-4272

GONDOZÁST IGÉNYLŐ
idős nőknek, alzheimereseknek, 

demenseknek is, bentlakást, 
teljes ellátást, állandó gondozói 

segítséget biztosítunk
Solymári vendégházunkban.

06-26-360-334 Győrfiné

KÖZTISZTVISELŐK ASZTALITENISZ BAJNOKSÁGA
Hosszú évek óta gyakorlat, hogy ősszel a kerület köztisztviselői számára a 
Szent Korona Általános Iskolával összefogva asztalitenisz-versenyt rendez a 
Polgármesteri Hivatal Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztálya. Idén, no-
vember végén a helyszín ismét az újpalotai iskola tornaterme volt. A rendezvény 
nagy érdeklődés mellett zajlott, így a szervezők minden számban – női egyes-
ben és párosban, férfi  egyesben és párosban, illetve vegyes párosban is – meg 
tudták hirdetni a versenyt.
- Közel negyvenen vettek részt a versenyen – újságolta Varga József sportrefe-
rens. – Ennyien még sosem neveztek a torna történetében. A szervezésben 
és a lebonyolításban a kolléganőm, Osváthné Brett Ildikó nagy segítséget ka-
pott Kapuszta Csabától, a Pestújhelyi Sport Club elnökétől, amit ez úton is kö-
szönünk neki.
A versenyre kilátogatók sok izgalmas csatát láthattak. A legjobb meccsek ez-
úttal is a férfi ak mezőnyében zajlottak, ahol a résztvevők nem egyszer igazi 
presztízscsatát vívtak egymással.
Végeredmények:
Vegyes párosban 1. Fodor Klára – Kállay László, 2. Reiszné Naszádi Magdol-
na – Avarkeszi Béla, 3. Illés Gáborné – Mihály Zoltán, 4. Virágné Csikós Zsuzsan-
na – Kovács Géza
Női párosban 1. Vágóné Kovács Mónika – Illés Gáborné, 2. Reiszné Naszádi Mag-
dolna – Fodor Klára, 3. Bodáné Homa Gabriella – Virágné Csikós Zsuzsanna.
Női egyesben 1. Vágóné Kovács Mónika, 2. Virágné Csikós Zsuzsanna, 3. Illés 
Gáborné, 4. Fodor Klára
Férfi  párosban 1. Kállay László – Barna János, 2. Mihály Zoltán – Tóth Imre, 3. 
Király Csaba – ifj. Király Csaba, 4. Avarkeszi Béla – Varga József
Férfi  egyesben 1. Ifjabb Király Csaba, 2. Kállay László, 3. Mihály Zoltán, 4. 
Szujovszky László.
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